
Miskolc adhat otthont a nõi ma-
gyar kupa négyes döntõjének. A fi-
nálét a Városi Sportközpontban ren-
dezik meg április 3-án és 4-én. Az el-
készített program szerint a házigazda
rendezõ Miskolci VSC-MISI ellenfele az
elõdöntõben a címvédõ Nyíregyháza
lesz, míg a másik ágon a Kecskemét
a BSE-vel mérkõzik meg a döntõért.

A két gyõztes vívja majd a finálét,
míg a vesztesek a bronzéremért csap-
nak össze. „Óriási sportdiplomáciai si-
ker, hogy ránk esett a választás. Mis-
kolcon sokan szeretik a sportágat, így
biztosra vehetõ, hogy sokan lesznek
kíváncsiak a négyes döntõ mérkõzé-
seire” – kommentálta a döntést Novák
Gyula, a miskolci szakosztály vezetõ-
je. A borsodi megyeszékhely pályáza-
tával egyébként a szintén pályázó Nyír-
egyháza, illetve a BSE sem tudott ver-
senyre kelni.

Fodrász, kozmetikus és mûköröm-díszítô bajnokságot rendeztek a napokban a Szemere Bertalan Szakképzô
és Mûvészeti Iskolában. Volt sürgés-forgás, nagy igyekezet, fogytak a festékek, dezodorok. Az eredmény:
csillogó-villogó hajköltemények, meghökkentô körömdíszek, elégedett modellek.
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EEMMLLÉÉKKEEZZIIKK MMIISSKKOOLLCC KKÖÖZZÖÖNNSSÉÉGGEE MMÁÁRR--
CCIIUUSS 1144--ÉÉNN,,  1155--ÉÉNN ÉÉSS 1166--ÁÁNN..  AA  VVÁÁ--
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Március 14-én, vasárnap délután hat
órakor megemlékezés lesz Görgey Ar-
túr szobránál. A rendezvényre várják
a szervezõk a városlakókat, a fiatalo-
kat. Beszédet mond Király Ákos diák-
polgármester. Ezt követõen fáklyás fel-
vonulást tartanak a szobortól a
Palóczy-emlékmûig.
Március 15-én, hétfõn délelõtt kilenc

órakor koszorúzás lesz az avasi teme-
tõben Palóczy László, Szemere Bertalan,
Horváth Lajos és Butykai József sírjá-
nál. Ezután veszi kezdetét a hagyomá-
nyos ünnepi megemlékezés, amikor is
Miskolc város polgárai közösen kere-
sik fel a forradalom és szabadságharc
kiemelkedõ személyiségeinek szobrait.

Tíz órakor az Erzsébet téren Kos-
suth Lajos szobránál ünnepi beszédet
mond Káli Sándor, Miskolc Megyei Jo-
gú Város polgármestere, majd az ün-
neplõ miskolci polgárok elhelyezik a
megemlékezés virágait Széchenyi Ist-
ván, Szemere Bertalan, Lévay József,
Deák Ferenc és Petõfi Sándor szob-
ránál, illetve Petõfi Sándor és Batthyá-
ny Lajos emléktáblájánál. Az ünnep-
lõk menetét az Emõd Brass fúvósze-
nekar vezeti.
Tíz óra és fél tizenegy között a vil-

lamosok utasai forgalomkorlátozásra szá-
míthatnak, tíz óra és délután egy óra
között a Petõfi tér környékén forga-
lomelterelés lesz.
Ugyanazon a napon, de délután négy

órakor a Szirmai Hõsi Emlékmûnél is
koszorúzási ünnepség lesz, köszöntõt
mond Hegedûs Andrea önkormányza-
ti képviselõ. Az ünnepi beszédet
Szombathy Dénes református lelkész
tartja. Közremûködnek a szirmai Bap-
tista Gyülekezet fúvószenekara és a
Bem József Általános Iskola tanulói.

I. évfolyam I. szám 2004. március 13.

A MiNap, a miskolci közéleti hetilap elsõ számát
tartja most a kezében. Nem titok, régóta várjuk
már ezt a percet. Miért? Mert meggyõzõdésünk,
hogy egy olyan nagyváros, mint Miskolc – amely
nagyon sokáig azon kevés magyarországi telepü-
lés közé tartozott, ahol saját napilappal büszkél-
kedhettek – igenis jogot formálhat arra, hogy le-
gyen egy olyan hetente megjelenô közéleti fóru-
ma, amely Miskolcról szól a miskolciaknak, s ahol

a miskolciak szólhatnak. A MiNap ezt az igényt szeretné kielégíteni, sõt
túl is teljesíteni azzal, hogy nem csak Miskolcon, hanem a környezõ te-
lepüléseken is megjelenik. 
Az, hogy sikerült idáig eljutnunk, hosszas elõkészítõ munka eredménye.

Már a kezdetektõl meggyõzõdésünk volt, hogy a város lakói szeretnék tud-
ni, mi történik környezetükben, mi folyik a háttérben, a tervezôasztaloknál.
Ezt csak úgy tudjuk elérni, ha errõl hiteles képet adunk, beszámolunk a tör-
ténésekrõl, az örömökrõl, melyek Miskolc jó hírét viszik az országba, ugyan-
akkor foglalkozunk azokkal a gondokkal is, melyek a város lakóit is foglal-
koztatják. A cél érdekében tavaly õsszel a közgyûlés a Miskolc Városi Te-
levízió Kht.-ból létrehozta a Miskolci Kommunikációs Kht.-t, hogy egységesít-
se megjelenésünket a városi televízióban, a városi honlapon (www.miskolc.hu),
és természetesen az Ön által kézben tartott hetilapban. 
Az, hogy a MiNap elsõ számát március 13-án veheti kézbe az olvasó,

nem véletlen. A Szabad Sajtó Napját 1848 tavaszi történéseire emlékezve
március 15-én ünnepeljük. Úgy érzem, szándékainkat semmi sem fejezheti
ki jobban annál, mint hogy az új lap indítása majdnem napra pontosan
egybeesik ennek a jeles eseménynek az évfordulójával. Kívánom, hogy a
MiNap feleljen meg a kihívásnak, legyen olyan kiadvány, amely a sajtósza-
badság jegyében készül, s amelyet bizalommal forgathatnak a miskolciak, a
város környékén élõk.

KÁLI SÁNDOR polgármester 

TISZTELT OLVASÓ!

EGY KIS HAJMÛVÉSZET

HHaattáárroozzootttt  aa  rrööppllaabbddaasszzöövveettsséégg

KUPADÖNTÔ

MMEEGGÚÚJJUULL AA MMIISSKKOOLLCCII FFÔÔUUTTCCAA::  AA VVÁÁ--
RROOSS KKÖÖLLTTSSÉÉGGVVEETTÉÉSSÉÉTT,,  AAMMEELLYY TTÖÖBBBBEEKK KKÖÖ--
ZZÖÖTTTT EERRRREE IISS FFEEDDEEZZEETTEETT TTEERREEMMTT,,  AA MMÁÁRR--
CCIIUUSS 44--II KKÖÖZZGGYYÛÛLLÉÉSS HHAAGGYYTTAA JJÓÓVVÁÁ..

Csípõs hideg volt már az õsszel, ami-
kor az I. Országos Utcabútor Kiállítás
zajlott a Városház tér és a színház kö-

zött. Tizenhat élvonalbeli gyártót hívtak
meg, továbbá négy megye városainak
polgármestereit, hogy ki-ki képet kap-
jon a kínálatról, illetve az igényekrõl. Fedor
Vilmos alpolgármester akkor arról be-
szélt, hogy a hagyományteremtõ pro-
jekt mögött nem titkoltan a miskolci
óváros bútorzatának tervezett cseréje hú-

zódik, ám erre pillanatnyilag nincs for-
rás. Csípõs hideg még ez a tavasz, ám
sok helyrõl eltûntek a régi lócák, ami
azt sejteti, hogy mire barátságosra for-
dul az idõjárás, újakon sütkérezhetünk.
És remélhetõleg más meglepetést is tar-
togat számunkra a miskolci korzó. 

(Folytatás a 3. oldalon.) 

NÉPEK
TAVASZA
Népek Tavasza címmel a forra-

dalom és szabadságharc tiszteleté-
re bükki teljesítménytúrát szervez
a megyei természetjáró szövetség,
a megyei diáksport tanács és a
megyei önkormányzat március 15-
én Miskolcon. Indulás: 7 és 9 óra
között folyamatosan a Herman Ot-
tó emlékparkból. Távok: 42 kilo-
méter (csak futva teljesíthetô), va-
lamint 30 és 15 kilométer.

Kaderják Csilla felvétele



FFEEBBRRUUÁÁRR 2266--AA ÓÓTTAA ÁÁLLLL AA KKOO--
HHÁÁSSZZAATT..  AAZZ ÚÚJJRRAAIINNDDÍÍTTÁÁSS FFEELLTTÉÉTTEE--
LLEE,,  HHOOGGYY AA SSOOKK NNEEHHÉÉZZSSÉÉGGEETT MMEEGG--
ÉÉLLTT VVÁÁLLLLAALLAATT AA GGAAZZDDAASSÁÁGGOOSS MMÛÛ--
KKÖÖDDTTEETTÉÉSSHHEEZZ FFOORRGGÓÓEESSZZKKÖÖZZHHIITTEELLHHEEZZ

JJUUSSSSOONN..  AA  GGAAZZDDAASSÁÁGGOOSS MMÛÛKKÖÖDDTTEE--
TTÉÉSS UUGGYYAANNIISS AA BBOORRSSOODDII NNEEMMEESS--
AACCÉÉLL AACCÉÉLLGGYYÁÁRRTTÓÓ KKFFTT..  VVEEZZÉÉRRIIGGAAZZ--
GGAATTÓÓJJAA SSZZEERRIINNTT BBIIZZTTOOSSÍÍTTHHAATTÓÓ..  AA
CCÉÉGG PPIIAACCAAII AADDOOTTTTAAKK,,  TTEERRMMÉÉKKEEII KKEE--
RREESSEETTTTEEKK..  MMAARRJJAASSNNÉÉ EENNDDRRÉÉDDII ZZSSUU--
ZZSSAANNNNAA LLAAPPUUNNKKNNAAKK ÚÚGGYY NNYYIILLAATT--
KKOOZZOOTTTT::  EEZZ AA GGYYÁÁRR NNEEMM TTÁÁMMOO--
GGAATTÁÁSSTT KKÉÉRR,,  HHAANNEEMM AA PPIIAACCOONN MMAA--
RRAADDÁÁSSHHOOZZ SSZZÜÜKKSSÉÉGGEESS HHIITTEELLKKEERREETTEETT..
EERRRRÕÕLL FFOOLLYYTTAATTNNAAKK TTÁÁRRGGYYAALLÁÁSSOOKKAATT

AA CCIIBB  BBAANNKK IILLLLEETTÉÉKKEESSEEIIVVEELL,,  IILLLLEETT--
VVEE AA BBAANNKKII HHIITTEELLEEZZÉÉSSHHEEZZ SSEEGGÍÍTTSSÉÉ--
GGEETT KKÉÉRRTTEEKK KKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII SSZZEERRVVEEKK--
TTÕÕLL IISS..

Reorg Rt., Cash&Limes Rt., Mát-
ra Holding, Nouvometal–Szojuzruda,
Kassai Vasmû és az olasz Cogne-
csoport – három felszámoló és há-
rom tulajdonos a diósgyõri kohá-
szat elmúlt 14 éves történetébõl.
A gyár életében most zajlik a ne-
gyedik felszámolási eljárás, és febru-
ár 26-a óta ott lebeg az ötödik ár-
nyéka is.
„Mindent megteszünk azért, hogy

ez ne következzen be, folyamatosan
tárgyalunk a CIB Bank illetékeseivel,
és a városvezetés közremûködésével
– a banki hitelek elõteremtéséhez –
kormányzati szervektõl is segítséget kér-
tünk. Tesszük ezt annak tudatában,

hogy a társaságnak megvan a biz-
tonságos mûködéshez szükséges pia-
ca, és a megfelelõ nagyságrendû hi-
telkerettel gazdaságos termelést tu-
dunk produkálni” – hallottuk a vezér-
igazgatótól.

HATÁRIDÔ: MÁRCIUS 16.

Adódik a kérdés, miért történhetett
meg mégis az, hogy az acélgyártó

kft. kénytelen szüneteltetni a terme-
lését? A válasz mindenekelõtt az el-
múlt egy évben bekövetkezett áremel-
kedésekben keresendõ. Az acélgyártás
költségeinek 60 százalékát a hulladék-
beszerzés, 20 százalékát az energia-
díjak teszik ki. Ami a hulladékárakat
illeti, itt a szóban forgó idõszakban
70 százalékos volt az áremelkedés, az
alapötvözõk esetében ez a nagyság-
rend elérte a 120 százalékot, és szá-
mottevõen növekedtek az energiakölt-
ségek is. A kiadások megugrásának
egyenes következménye volt, hogy a
CIB Bank által a mûködtetéshez biz-

tosított 2,5 milliárdos hitelkeret
rendkívül kevésnek bizonyult.
Meg kell jegyezni, hogy a je-
lenlegi patthelyzethez még az
is hozzájárult, hogy – a kohá-
szattal szembeni bizalmatlanság
miatt – a szállítók elõre köve-
telték az áru értékét, a vevõk
pedig 30, 60 illetve 90 napos
átfutással egyenlítették és
egyenlítik ki a számlákat.
A vezérigazgató kiemelte, ha

az újabb hitelkeret biztosításá-
ról folytatott tárgyalások nem
járnak sikerrel, a cég kényte-
len lesz a bíróságon lévõ há-
rom felszámolási kérelem mi-
att fizetésképtelenséget jelen-
teni. 
„Nem húzhatjuk sokáig az

idõt, március 16-a az a ma-
gunk számára meghosszabbí-
tott határidõ, amikorra szeret-
nénk pozitív fordulatot kihar-
colni az ügyben” – jelentette
ki Marjasné.

EMBEREK ÉS SORSOK

A társaság sorsának alakulása köz-
vetlenül 1200 dolgozót érint – õk je-
lenleg szabadságukat töltik –, közvet-
ve – az úgynevezett holdudvarhoz tar-
tozó cégekkel együtt – pedig 3000
ember munkahelye kerülhet veszély-
be. De a tényekhez az is hozzátar-
tozik, hogy a kohászat problémája túl-
nyúlik Diósgyõrön, Miskolcon, hiszen
a hazai piacon a Rába és több ki-
sebb vállalkozás alapanyag-ellátását is
innen biztosítják. És az alapanyagot
importból beszerezni – a jelenlegi acél-
árak mellett – túl drága, vagy egyes
termékek esetében nem is lehetséges.

Egyelôre még áll a gyár.

IIDDÉÉNN MMÁÁRRCCIIUUSS 2222--IIGG NNYYÚÚJJTTHHAATTJJÁÁKK

BBEE AADDÓÓBBEEVVAALLLLÁÁSSAAIIKKAATT AA MMAAGGÁÁNNSSZZEE--
MMÉÉLLYYEEKK,,  MMIIVVEELL AA JJOOGGSSZZAABBÁÁLLYYBBAANN EELLÕÕ--
ÍÍRRTT HHAATTÁÁRRIIDDÕÕ ((MMÁÁRRCCIIUUSS 2200--AA))  SSZZOOMM--
BBAATTRRAA EESSIIKK..  MMÁÁRRCCIIUUSS 2222--ÉÉNN AAZZ AAPPEEHH
MMIISSKKOOLLCC,,  KKAAZZIINNCCZZYY UU..  1199..  SSZZÁÁMM AALLAATT--
TTII KKÖÖZZPPOONNTTII ÜÜGGYYFFÉÉLLSSZZOOLLGGÁÁLLAATTAA AA BBEE--
VVAALLLLÁÁSSOOKK ÁÁTTVVÉÉTTEELLÉÉRREE ––  RREENNDDKKÍÍVVÜÜLLII

NNYYIITTVVAA TTAARRTTÁÁSSSSAALL ––  1188..0000  ÓÓRRÁÁIIGG

ÁÁLLLL AAZZ AADDÓÓZZÓÓKK RREENNDDEELLKKEEZZÉÉSSÉÉRREE..  

A bevallási határidõ elmulasztása ese-
tén igazolási kérelemmel lehet élni,
amellyel együtt a bevallást is pótolni
kell. Az igazolási kérelem elfogadása
esetén az adózó mentesül a késedel-
mes benyújtás jogkövetkezményei alól. 
A bevallással egyidejûleg rendelkez-

ni lehet az adó 1-1 százalékáról tár-
sadalmi szervezetek és egyházak ja-
vára. A társadalmi szervezetek adó-
számáról reklámokból, hirdetésekbõl ér-
tesülhetnek. Az egyházak technikai szá-
ma és a kiemelt költségvetési elõi-
rányzat – amely az idén a parlagfû-
mentesítés – technikai száma a be-
vallás kitöltési útmutatójában találha-
tó. 
A már beérkezett bevallások felül-

vizsgálata során az alábbi típushibák
figyelhetõk meg: a bevallásról az adó-
zó aláírása hiányzik, visszaigénylést tar-
talmazó bevallás esetén a köztarto-
zásról szóló nyilatkozat elmarad, csa-
ládi kedvezmény igénybe vétele ese-
tén az eltartottak adatait nem tün-
teti fel az adózó. Az ingatlan-érté-
kesítésbõl származó jövedelemre, va-
lamint az adóhitelre vonatkozó ada-
tok kitöltése a teljesség és pontos-
ság miatt szintén fokozott figyelmet
igényel. 

A bevallás elkészítéséhez az APEH in-
ternetes honlapja (www.apeh.hu) nyújt
segítséget. A kitöltõ program mellett ta-
lálható egy ellenõrzõ program is: ennek
alkalmazásával elkerülhetõk a legtöbb ja-
vítást eredményezõ számítási hibák. 

FFoollyynnaakk  aa  ttáárrggyyaalláássookk  aa  CCIIBB  BBaannkkkkaall  ééss  aa  kkoorrmmáánnnnyyaall

TÁMOGATÁS HELYETT HITELKERET
Olvasóink

figyelmébe!
Tisztelt Olvasó! Ha lapunk tar-

talmával kapcsolatban észrevétele,
javaslata van, ha bosszantja vala-
mi közérdekû dolog, írja le, küld-
je el nekünk! Az olvasóé a szó
címmel hamarosan induló rovatunk-
ban levelét – ha terjedelme meg-
kívánja, akkor rövidített formában
– közölni fogjuk. Címünk: Miskol-
ci Kommunikációs Kht. 3525 Mis-
kolc, Dózsa György u. 30. A bo-
rítékra okvetlenül írja rá: MiNap
szerkesztõsége.

Fejlesztési
program

A Regionális Fejlesztés Operatív
Program 2004. évi pályázati kiírá-
sainak Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei hivatalos nyitórendezvénye
március 16-án lesz Miskolcon, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Ön-
kormányzat Dísztermében (Miskolc,
Városház tér 1.). A program dél-
elõtt tízkor a megnyitóval kezdõ-
dik, majd az elõadók bemutatják
a Regionális Fejlesztés Operatív
Program (ROP) céljait és lebonyo-
lítási rendszerét. A ROP intézke-
déseinek bemutatása után délután
egy órától az Észak-Magyarorszá-
gi Regionális Fejlesztési Ügynökség
Kht. képviselõje beszél a pályáza-
tok értékelésének folyamatáról,
szempontjairól. Délután kettõtõl a
támogatást elnyert pályázatok
megvalósításának rendjérõl és sza-
bályairól, délután háromtól pedig
a projektfejlesztésrõl, a sikeres pá-
lyázatok elkészítésérõl hallhatnak az
érdeklõdõk. 

A vártnál kisebb
az infláció   

A vártnál ugyan kisebb lett, ám
két és negyed éves, 7,1 százalé-
kos negatív csúcsra emelkedett az
infláció februárban. A pénzromlást
a többi között a háztartási ener-
gia és az élelmiszerek drágulása
húzta fel, míg a ruházati termé-
kek és a tartós fogyasztási cikkek
áresése mérsékelte ütemét. A pi-
ac lelkesedve fogadta a hírt: a fo-
rint tízhavi csúcsra emelkedett az
euróval szemben, s jelentôsen csök-
kentek az államkötvényhozamok is.  

GKI: gyorsabb
növekedés

Emelte az ez évre érvényes nö-
vekedési elõrejelzését a GKI Gaz-
daságkutató Rt. A szakértõk leg-
frissebb számításai szerint a GDP
3,7 százalékkal nõhet 2004-ben. A
cég januárban még 3,5 százalékos
növekedést prognosztizált. A fô mo-
tívum az uniós csatlakozás, ami a
kutatók szerint erôsíti az ország
iránti bizalmat és az érdeklôdést
is. A GKI tanulmányából az is ki-
derül, hogy a gazdaságkutató sze-
rint idén tovább javulnak a gaz-
dasági folyamatok. 

Kamarai hír
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Kereskedelmi és Iparkamara Álta-
lános Szolgálati Osztálya március
16-án 13 órakor osztályülést tart
a BOKIK székházában (3525 Mis-
kolc, Szentpáli u. 1., IV. emeleti nagy-
terem). Napirendi pontok: 1. Tájé-
koztató a kamara szakképzési fel-
adatairól, 2. A BOKIK alapszabá-
lyának változásairól, 3. A 2004.
március 26-i kamarai küldöttgyû-
lés elõkészítése, tekintettel az õszi
tisztújító választásra.

I. évfolyam I. számGAZDASÁG

MiNap
2

MiNap – Miskolci Nap
Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik
a miskolci régióban
80 000 példányban

Fôszerkesztô:

PUSZTAI GÁBOR

Kiadó:
Miskolci Kommunikációs Kht.

Felelôs kiadó:

MEZÔVÁRI ATTILÁNÉ
ügyvezetô igazgató

Tördelés: Klaviatura Bt.

Nyomda:
Színeskép Kft. Miskolc

Terjeszti a Sandolin Kft.
Terjesztéssel kapcsolatos

információ mindennap
8-16 óráig: 06-70/586-88-80

Szerkesztôség:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.

Telefon: 503-500. Fax: 358-200.
Hirdetés: 503-509. E-mail:

miskolctv@chello.hu. 

ISSN 1785-6590

AAZZ ÉÉVV KKÖÖZZEEPPÉÉRREE TTEERRVVEEZZII MMIISSKKOOLL--
CCOONN AA BBOOSSCCHH CCÉÉGG AA JJEELLEENNLLEEGG ÉÉPPÜÜ--
LLÕÕ GGYYÁÁRRTTÓÓCCSSAARRNNOOKKAA BBEEIINNDDÍÍTTÁÁSSÁÁTT,,  AAMMII

ÚÚJJAABBBB MMIISSKKOOLLCCIIAAKKNNAAKK AADD MMAAJJDD MMUUNN--
KKÁÁTT..  EEZZZZEELL AA CCÉÉGGNNÉÉLL DDOOLLGGOOZZÓÓKK SSZZÁÁ--
MMAA EELLÉÉRRII MMAAJJDD AA 778800--AATT..  AA  MMUUNN--
KKÁÁLLAATTOOKK JJEELLEENNLLEEGG IISS GGÕÕZZEERRÕÕVVEELL

FFOOLLYYNNAAKK..

Jelenleg 11 társaság
több mint 2800 munka-
társa gyártja és forgalmaz-
za a Bosch termékeket a
magyar piacon. A 2003-
as évben az üzleti tevé-
kenysége a cégnek majd
mindegyik üzletágon be-
lül tovább bõvült. Az
elektromos kéziszerszá-
mok üzletág új, innova-
tív termékek bevezetésé-
vel további piaci részese-
dést nyert. 
Ez a dinamikus fejlõ-

dés figyelhetõ meg Mis-
kolcon is, az itt székelõ
Robert Bosch Power Tool
Elektromos Szerszámgyár-
tó Kft. 2003 augusztu-
sában a korábban csu-
pán bérelt próbaüzembõl
a város északi határán le-
võ új üzemébe költözött.
Az üzembe helyezés óta
Bosch márkájú barkács
rezgõ-, excenter- és multi-csiszolók, va-
lamint az ezekhez szükséges moto-
rok gyártását kezdték el ott.
A 2003 júliusában alapított Robert

Bosch Energy and Bodysystems
Gépjármûelektromossági Alkatrész Gyár-
tó és Forgalmazó Kft. létrejöttével to-
vább bõvülhetett az anyacég miskol-
ci beruházása. Ezt követõen hozzá is
láttak a gyártóüzem építéséhez. A

munkálatok jelenleg is gõzerõvel foly-
nak: a cég szerint 2004 közepén kez-
dõdhet itt meg a termelés. Az üzem-
ben önindítókat, az azokhoz szüksé-
ges részegységeket, reléket és szaba-
don-futókat fognak gyártani. 
Raveczki Róbert, a magyarországi

Bosch-csoport sajtószóvivõje érdeklõ-

désünkre elmondta: az üzem elkészül-
te után következik majd a gyártóso-
rok beszerelése, illetve a szerszámgyár-
tó üzembe is újabb gyártósorok ér-
keznek majd. Ez pedig azt jelenti 2006-
ig a Bosch Miskolcon összesen 62
millió eurót ruház be két üzemébe és
a munkatársak számának emelkedé-
sével együtt összesen 780 miskolci-
nak ad munkát.

AAddóóbbeevvaallllááss::  mmáárrcciiuuss  2222--iigg

NYERTÜNK KÉT NAPOT

AAuuttóóaallkkaattrréésszzeekkeett  ggyyáárrttaannáánnaakk

NYÁRON INDUL
A BOSCH ÚJ ÜZEME

Az egyik Bosch üzem tavaly augusztus óta
mûködik.



KKIINNEEVVEEZZÉÉSSÉÉTT KKÖÖVVEETTÕÕ ÖÖTTÖÖ--
DDIIKK MMUUNNKKAANNAAPPJJÁÁNNAAKK RREEGG--
GGEELLÉÉNN AADDOOTTTT IINNTTEERRJJÚÚTT LLAA--
PPUUNNKKNNAAKK KKOORRÓÓZZSS AANNDDRRÁÁSS,,
AA MMIISSKKOOLLCCII HHÕÕSSZZOOLLGGÁÁLLTTAA--
TTÓÓ ((MMIIHHÕÕ))  KKFFTT..  ÜÜGGYYVVEEZZEE--
TTÕÕ IIGGAAZZGGAATTÓÓJJAA..  AA  TTÁÁRRSSAA--
SSÁÁGG TTUULLAAJJDDOONNOOSSII JJOOGGAAIITT

GGYYAAKKOORRLLÓÓ ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT

KKÉÉPPVVIISSEELLÕÕ--TTEESSTTÜÜLLEETTEE MMAARRAA--
TTOONNIIRRAA NNYYÚÚLLTT ÜÜLLÉÉSSÉÉNN,,  MMÁÁRR--
CCIIUUSS 55--ÉÉNN ÉÉJJJJEELL VVÁÁLLAASSZZTTOOTT--
TTAA MMEEGG AA SSZZAAKKEEMMBBEERRTT AA

HHÕÕSSZZOOLLGGÁÁLLTTAATTÓÓ CCÉÉGG ÉÉLLÉÉRREE..
KKOORRÓÓZZSS AANNDDRRÁÁSSTT RRÖÖVVIIDD BBEE--
MMUUTTAATTKKOOZZÁÁSSRRAA KKÉÉRRTTÜÜKK,,  ÉÉSS
BBEESSZZÉÉLLGGEETTTTÜÜNNKK AA RRÁÁ VVÁÁRRÓÓ

FFEELLAADDAATTOOKKRRÓÓLL IISS..

A 43 éves szakember ko-
hómérnöki, majd gáz-szak-
mérnöki diplomát szerzett a Miskolci
Egyetemen, és ugyanitt elvégezte a
mérnökközgazdász szakot is. Elsõ
munkahelye az akkor még Lenin Ko-
hászati Mûvek volt, ahonnan a Tigáz-
hoz „szerzõdött”, itt dolgozott 1986-
tól egészen ez év március 4-ig. A te-
rületi igazgatóság fõmérnöki beosztá-
sát cserélte fel – mint mondta, a ki-
hívásnak engedve – a Mihõ ügyve-
zetõ igazgatói székére.

HONNAN JÖN A FÖLDGÁZ?

„A hõszolgáltató társaság gazdál-
kodásának átvilágítására, és az ered-
mény ismeretében a szükséges dön-
tések meghozatalára vállalkoztam” –
válaszolta, amikor feladatáról kérdez-
tük. Megtudtuk, jelenleg a társaság
elõtt álló legfontosabb teendõ az el-

múlt évi törvényi változásoknak meg-
felelõen annak eldöntése, hogy a Mihõ
úgynevezett feljogosított fogyasztóként
milyen forrásból kívánja beszerezni a
jövõben a földgázt? Él-e azzal a le-
hetõséggel, hogy a szabadpiacon vá-
sárolja? Ennek a lépésnek az elõnye,
hogy akár a hatósági árnál kedve-
zõbb paraméterekkel is megvásárol-
hatják az energiahordozót, veszélye vi-
szont, hogy a piaci hatások adott eset-
ben akár drágíthatják is az árat. Mi-
vel a törvényben rögzített határidõk
szerint errõl március 31-ig nyilatkoz-
ni, április 15-ig pedig szerzõdést kell
kötni, az idõ sürget. A döntéshez szük-
séges anyagokat a tulajdonos részé-
re össze kell állítani, hogy ennek alap-
ján mérlegelhetõ legyen, melyik vari-
ációt célszerû választani.

Ezzel párhuzamosan megkezdõdik va-
lamennyi beszállítói, beszerzési szerzõ-
dés átvizsgálása, és ahol lehet, a költ-
ségeket versenyeztetéssel, pályáztatás-
sal szándékoznak csökkenteni. Folya-
matban lévõ munka a 2003-as mér-
leg elkészítése, amelynek során átte-
kintik a terv- és tényadatokat, és meg-
határozzák majd a 2004-es tervet. Ez
utóbbinál legfontosabb szempont a költ-
ségek csökkentése lesz.

EGYSZERÛSÍTETT
MÛKÖDÉST ÍGÉR

Az ügyvezetõ igazgató az elkövet-
kezendõ hetekben górcsõ alá veszi majd
a szervezet mûködési rendjét is. Mint
mondta, egyszerûsíteni kívánja a

mostani mechanizmust, ami nyilván-
valóan a szervezeti egységek és a ve-
zetési szintek csökkentésével jár együtt.
Ugyanakkor az átvilágítás részeként
pontosan felmérik majd a kft. ingat-
lanait, eszközeit, és – figyelembe vé-
ve a karcsúsodást – a feleslegessé vá-
ló vagyontól megválnak.
Mindezeken túl elkezdõdik egy kö-

zéptávú koncepció kidolgozása, amely-
ben központi szerepet kapnak a mû-
szaki fejlesztések.
„Az elkövetkezendõ idõszak minden

lépésénél a költségtakarékosság, a ki-
adások csökkentése lesz a meghatá-
rozó. Ez hosszabb távon alapot ad-
hat a távhõdíjak mérséklésére” – hal-
lottuk Korózs Andrástól.       

Korózs András igazgató.

MMéérrsséékkllôôddhheettnneekk  aa  ddííjjaakk

MIHÔ: ÁTVILÁGÍTÁS ELÔTT
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Megújult a tévé 
A Miskolci Kommunikációs Kht.

három médiumon – tévén, újsá-
gon és interneten keresztül – szol-
gáltatja a híreket, információkat.
Csütörtökön megváltozott a tévé
arculata, a már közkedvelt mûso-
rok még inkább a tévénézõk igé-
nyeit kiszolgálóvá váltak. A köz-
életi mûsorokban telefonon akár
a tévénézõ is kérdezhet majd a
stúdió vendégeitõl, s a képújságon
óránként olvashatja a város és a
környék legfrissebb híreit. Megújult
a város internetes honlapja, a
www.miskolc.hu is, ahol szintén friss
városi hírekkel találkozhat az ol-
vasó.

A Frankofónia
Ünnepe

A Frankofónia Ünnepe címmel
szervez elôadást a Zrínyi Ilona Gim-
názium Kiss Ernõ Francia Nyelvi
Központja, az Európa Ház, vala-
mint az MTA Miskolci Területi Bi-
zottsága március 19-én 15 órakor
a MAB-székházban (Miskolc, Er-
zsébet tér 3.). Köszöntôt mond prof.
dr. Páczelt István akadémikus, majd
Történelmi építkezés az európai-
ak számára címmel dr. Takács Ti-
bor (Miskolci Egyetem) tart
elôadást.

Bezárt az uszoda
A Miskolc Városi Sportközpont

értesíti a vendégeket, hogy a di-
ósgyõri Városi Uszoda mûszaki
okok miatt ma, holnap és hétfõn
zárva tart. Nyitás: március 16. A
sportközpont kéri a vendégek meg-
értését.

Farsangi mulatság
Farsangi mulatságot rendez az

Asztmás Gyermekek Gyógyulásá-
ért Egyesület ma Miskolcon, a me-
gyei kórház kultúrtermében 15 órai
kezdettel. Lesz gyermekmûsor, ze-
ne, tánc, jelmezes felvonulás és
tombola is. Az egyesület vezetõ-
sége mindenkit szeretettel vár.

Tavaszváró bál
Tavaszváró bált rendez a Miskolci

Vasas Nyugdíjas Klub a Vasgyári
Közösségi Házban március 19-én
16 órai kezdettel. Minden érdek-
lôdôt szeretettel várnak a szer-
vezôk.

Sajó-parti
Nemzeti esték 

A Sajó-parti Nemzeti esték so-
rozat keretében Szentmihályi Sza-
bó Péter író-újságíróval találkoz-
hatnak az érdeklôdôk március 16-
án, 18 órakor Felsôzsolcán, a
Bárczay-kastélyban.

Politikai hír
A Fidesz–Magyar Polgári Szö-

vetség nevében tisztelettel meg-
hívjuk az 1848-49-es forradalom
és szabadságharc 156. évfordulója
alkalmából rendezett megemléke-
zésünkre. Az ünnepség elsõ hely-
színe: március 15. (hétfõ) 14 óra,
Petõfi tér. Itt helyezzük el az em-
lékezés virágait. Ezt követõen a
Hõsök terén Orbán Viktor, a szö-
vetség elnöke mond ünnepi be-
szédet. Végezetül a hõsök emlé-
kére gyertyát gyújtunk a Kossuth-
szobornál. Kérjük, lehetõsége sze-
rint hozzon magával egy szál vi-
rágot és gyertyát. 
A Fidesz–Magyar Polgári Szö-

vetség Miskolci és Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Szervezete.

(Folytatás az 1. oldalról)
Egy nemrég készült felmérésbõl ki-

derül, hogy a miskolciak igenis szeretik
a lakóhelyüket, annak ellenére, hogy az
idegenek ellõtt kissé pironkodnak a bel-
város mostani állapota miatt. A város-
vezetõk azt is hozzáfûzik: üzleti érde-
keinket is sérti az elõnytelen küllem. E
kérdésben és abban, hogy ha tûzoltó-
munkával is, valamit tenni kell a bel-
városért, teljes az összhang a lakosság
és a városháza között. Neves miskolci
iparmûvészeket, kertépítõket, építésze-
ket kértek föl a szépítõ program ki-
dolgozására. Elsõként a Városház tér
és a Szemere sarok közti szakasznak,
a korzónak a rendbetételére kerítenek
sort. Ennek a költsége az idén 50 mil-
lió forint lesz. Ezt követi majd a Szé-
chenyi utca Ady-hídig terjedõ, kereske-
delmi jellegû része. A szakaszolásnak
nem csak anyagi oka van: a két ut-
carészletet más stílusban, funkciójának
megfelelõen kívánják megfiatalítani. 
A fiatalítás kifejezés azonban egé-

szen mást jelent, mint pár évtizede,
amikor patinás, pótolhatatlan épületek
váltak a modernizálás áldozatává.
Most a régi értékek mentésén túl ép-
pen az a törekvés, hogy Miskolc óvá-
rosa újra olyan kedves, bájos legyen,
mint régen volt. Részleteiben, az utol-
só szemétgyûjtõ esetében se utánoz-
zunk más városokat! Ellenben kutakod-
junk a múltban, keressük meg az egye-
dit, ami sehol másutt meg nem talál-
ható. Éppen itt ne lennének sajátos
lámpaoszlopok, lócák, ahol Fazola Hen-
rik élt, dolgozott és halt meg 224 év-
vel ezelõtt? Vannak. 

Hogy már májusban egyedi terve-
zésû-gyártású kandeláberek mellett sé-
tálgassunk, echt-miskolci padokon pi-
hengessünk, az idõ rövidsége miatt
lehetetlen, de a törekvés jeleivel rö-
videsen találkozhatunk. Akkor milye-
nek lesznek az új utcaberendezések?
Tudomásunk szerint a témafelelõsök
éppen azzal az egyébként hazai pi-
acvezetõ és nemzetközileg is ismert,
szentendrei Kandeláber Rt.-vel állapod-
tak meg, amely az utcabútor-kiállítá-
son a miskolci zsûri szakmai díját nyer-
te el. 
Az ördög a részletekben bújik meg,

apró tárgyakkal is csodákat lehet mû-
velni. Egy-egy ivókút, postaláda, egy
kicsi térplasztika, szobor, egy óra, ha
jó helyen van, barátságossá teszi a kör-
nyezetet. Ígérik, rend lesz végre a rek-
lám- és megállítótáblák körül is. Vége
lesz ezek ötletszerû, csúnya kavalkád-
jának, megtisztítják tõlük a szép régi
kovácsoltvas kapukat is.    
No és a növények! A város smink-

jén dolgozó team szerint is virágot,
cserjét, fát kell ültetni mindenhová, ahol
az megél, és annyit, amennyi csak el-
fér. Azt tudjuk már, hogy a Széchenyi
utcán csakis a gömbkoronájú fák él-
nek meg, de lehet az a juharon kívül
kõris, csepleszmeggy és szivarfa is. Hogy
milyen fák mellett döntenek és hogy
milyen virágok, zöldek kerülnek az edé-
nyekbe, kazettákba, milyen talajtakaró-
kat ültetnek a parkokba, az hamaro-
san kiderül. 
Csoda, ha olyan nagyon várjuk a

tavaszt?
L.Gy. 

AA  TTÉÉMMAA AAZZ UUTTCCÁÁNN HHEEVVEERR,,  CCSSAAKK LLEE

KKEELLLL HHAAJJOOLLNNII ÉÉRRTTEE ––  TTAARRTTJJAA AA MMOONN--
DDÁÁSS ÚÚJJSSÁÁGGÍÍRRÓÓ BBEERRKKEEKKBBEENN..  NNOOSS,,  NNÉÉ--
HHAA MMÉÉGG LLEE SSEE KKEELLLL HHAAJJOOLLNNII,,  EELLÉÉGG

KKIINNYYIITTNNII AA PPOOSSTTAALLÁÁDDÁÁTT,,  AAHHOOVVÁÁ AA KKII--
HHOORRDDÓÓKK BBEEDDOOBBJJÁÁKK AA MMIIVVÍÍZZ RRTT..  VVÍÍZZ--
ÉÉSS CCSSAATTOORRNNAADDÍÍJJ--SSZZÁÁMMLLÁÁJJÁÁTT..  NNÉÉHHAA AAZZ

IISS EELLÕÕFFOORRDDUULL,,  HHOOGGYY EEGGYY CCÍÍMMZZEETTTTNNEEKK

EEGGYY VVÍÍZZÓÓRRÁÁRRAA KKEETTTTÕÕTT..

Azon ne lepõdjenek meg, ha egyet
kapnak, amelyen a fizetendõ összeg
helyén: xxxxxx szerepel. Az ok egy-
szerû – túlfizetésben van a kedves
ügyfél. Ez úgy fordulhat elõ, hogy az
elõzõ leolvasásnál senkit sem talált ott-
hon a leolvasással megbízott cég kép-

viselõje, az ügyfél ezt
követõen  nem is dik-
tálta be telefonon a
mérõóra állását, így
átlagot számolt a cég.
A következõ leolvasás-
nál azonban kiderült,
hogy kevesebbet fo-
gyasztott a kalkulált-
nál. Ez tiszta sor, igaz,
a csekket felesleges
pazarlás legyártani,
elég lenne a számla,
de a cég által alkal-
mazott szoftver nincs
beállítva ilyen finom-
ságokra.
Cifrább a helyzet,

ha az adott hónapra
két számlát talál az
ügyfél a postaládájá-
ban – egy órára. Így
járt ezen sorok írója
is a közelmúltban. Az

egyik csekken a már ismert xxxxxx
szerepelt, a másikon viszont egy konk-
rét összeg. Melyik lehet az igazi? –
adta magát a kérdés. A vízmûveknél
az ügyfélszolgálatos megnyugtatott,
hogy õ is két csekket kapott, az üre-
set el kell dobni, a másikat pedig be-
fizetni. Az ok ebben az esetben is az
a fránya számítógépes program, ami
mindenféle óraállást, elõrefizetést, hát-
ralékot számon tart, csak azt nem
tudja, hogy egy számla  lehet akár
kétlapos is. Szóval ne lepõdjenek meg,
ha kettõt kapnak, a hiba nem az
önök készülékében van. Sõt, nincs is
hiba, csak egy kis pazarlás… Csepp
a tengerben.                F.L.

Sokan meglepôdtek e számlák láttán.

Új utcabútorok kerülhetnek tavasszal erre a szakaszra.

AA  hhiibbaa  nneemm  aa  ffooggyyaasszzttóó  kkéésszzüülléékkéébbeenn  vvaann

EGY HÓNAP,
KÉT SZÁMLA

IIddéénn  ööttvveennmmiilllliióótt  ffoorrddííttaannaakk  rráá

MEGSZÉPÜL A KORZÓ



TTÖÖBBBB MMIINNTT HHÁÁRROOMMSSZZOORROOSS AA TTÚÚLL--
JJEELLEENNTTKKEEZZÉÉSS AA MMIISSKKOOLLCCII EEGGYYEETTEEMM
EEGGÉÉSSZZSSÉÉGGTTUUDDOOMMÁÁNNYYII IINNTTÉÉZZEETTÉÉBBEENN ––  AA
NNAAGGYY ÉÉRRDDEEKKLLÕÕDDÉÉSS RRÉÉSSZZBBEENN AANNNNAAKK AA

KKÉÉTT ÚÚJJ SSZZAAKKNNAAKK IISS KKÖÖSSZZÖÖNNHHEETTÕÕ,,  MMEE--
LLYYEEKKEETT SSZZEEPPTTEEMMBBEERRBBEENN IINNDDÍÍTT AAZZ IINN--
TTÉÉZZMMÉÉNNYY..

– A védõnõhallgatók oktatása az
elõnyösnek mondható kreditrendszerû
képzés alapján folytatódik az új sze-
meszterben, ám már a következõ tan-
évre is készülnünk kell. Az Oktatási
Minisztérium és a Magyar Akkreditációs
Bizottság közelmúltbeli engedélyezése
nyomán ugyanis két új szakkal bõvül
a 2004/2005-ös tanévtõl a felsõfokú
egészségügyi képzés: gyógytornász és
diagnosztikai képalkotó szakot is indí-
tunk – utalt az új lehetõségekre dr.
Peja Márta intézetigazgató.
Mint megtudtuk, a gyógytornász sza-

kon 20 államilag finanszírozott hely

várja a hallgatókat, ám van lehetõ-
ség költségtérítéses képzésre is. Ezen
a szakon – miként a leendõ védõ-
nõk esetében is – csupán nappali,
nyolcszemeszteres oktatás kezdõdik.
A diagnosztikai képalkotó szak igazi

újdonságnak tekinthetõ, hiszen hazánk-
ban mindössze Pécsen van ilyen lehe-
tõség. A hatszemeszteres képzés nap-
pali tagozatára való jelentkezéshez nem
szükséges semmilyen elõképzettség.

LEVELEZÔ SZAK IS INDUL

A nagy érdeklõdésre való tekintet-
tel ugyanakkor levelezõ szak is indul,
így a jelenleg röntgenasszisztensi stá-
tusban dolgozók is megszerezhetik ezt
a felsõfokú végzettséget. Az állami-
lag finanszírozott helyek mellett egyéb-
ként itt is van mód a költségtéríté-
ses képzésre.
A felvételi – a kétszintû érettségi

bevezetése elõtt utoljára – mindhá-

rom szakon humánbiológiai írásbeli és
szóbeli vizsgát takar, az erre való fel-
készítõket szombatonként tartják az
intézet oktatói. A felvételizõk számá-
ra az OKJ-s képzettség és a nyelv-
vizsga pluszpontokat jelent. A védõ-

nõ és a gyógytornász szakra
ugyanakkor szakorvosi vizsgálati
eredmények is szükségesek.

MIT ÉR A DIAGNOSZTIKAI
DIPLOMA?

S hogy mi vár a fõiskolai diplo-
ma megszerzése után a képzésben
részt vevõkre? Dr. Peja Márta sze-
rint nincs ok aggodalomra.
– A képalkotó diagnosztikai sza-

kot választóknak kell legkevésbé tar-
taniuk a munkanélküliségtõl. A ra-
diológiai diagnosztika ugyanis egy-
re nagyobb jelentõséggel bír. Míg
pár éve ritkaság volt a régióban
is, hogy MRI (Magnetic Resonance
Imaging, azaz mágneses magrezo-
nanciás képalkotáson alapuló be-
rendezés) vagy akár CT (kompu-
ter tomográf) helyben is legyen, ad-
dig mára országszerte elterjedtek
ezek a berendezések. A technoló-
gia térhódítása, korszerûsödése
azonban magasabb szintû képzett-
séget, ismereteket igényel – hang-
súlyozta az intézetigazgató. – Az
itt végzetteknek többek között a
vizsgálat elõkészítésében, lebonyo-
lításában való közremûködés lesz a
feladatuk. Sõt, az orvosokkal való

szoros együttmûködés részeként az
alapdiagnózis felállítására is képesnek
kell majd lenniük – tette hozzá dr.
Peja Márta.
Az Egészségtudományi Intézet:
http://www.uni-miskolc.hu/~wwweti/

A képalkotó diagnosztikai szakon végzettek a legkorszerûbb gépekkel dolgozhatnak.

AA  KKOORRÁÁBBBBII ÉÉVVEEKKÉÉNNÉÉLL IISS NNAAGGYYOOBBBB

ÉÉRRDDEEKKLLÕÕDDÉÉSS KKÍÍSSÉÉRRTTEE AA MMIISSKKOOLLCCII GGAA--
LLÉÉRRIIAA VVÁÁRROOSSII MMÛÛVVÉÉSSZZEETTII MMÚÚZZEEUUMM

MMÚÚLLTT ÉÉVVII BBIIEENNNNÁÁLLEE--FFEELLHHÍÍVVÁÁSSÁÁTT..  AA  LLEEGG--
RRAANNGGOOSSAABBBB HHAAZZAAII GGRRAAFFIIKKAAII SSEERREEGGSSZZEEMM--
LLÉÉRREE BBEEAADDOOTTTT MMÛÛVVEEKK ZZSSÛÛRRIIZZÉÉSSEE MMÁÁRR--
CCIIUUSS EELLSSÕÕ NNAAPPJJAAIIBBAANN ZZAAJJLLOOTTTT..

S mint tudjuk, a zsûrinek sosincs
könnyû dolga. Hogyan is lehetne? Több
száz alkotó élt ugyanis a lehetõség-
gel, hogy a XXII. Miskolci Grafikai Bi-
ennále felhívására je-
lentkezve négy plusz
egy kategória közül vá-
lasztva írja be nevét
az 1961 óta kétéven-
te megrendezett kép-
zõmûvészeti szemle
történetébe.
– Klasszikus grafikai

technikák, elektro-
grafika, kísérleti grafi-
ka és mûvészkönyv, va-
lamint „Mandarinok +
Anyeginek – Hogy él-
nék természetem el-
len?” – sorolta a ki-
írás csoportjait Dobrik
István galériaigazgató.
S mint azt a bienná-
le fõrendezõje hozzá-
tette: utóbbi a „Bar-
tók + …” operafesz-
tivállal való hagyomá-
nyos találkozási pont
aktualizálása, azaz e té-
ma az idei, Csajkovsz-
kijjal társított opera-
mustrához kötõdik.
A zsûri dolga tehát

nehéz: több száz alko-
tó még több alkotásából a szakma
neves ítészeinek döntése nyomán is
formálódik a kép, melyet a sokszo-
rosító grafika hazai helyzetének kö-
zelmúltjáról formálhat majd a közön-
ség. Sõt: a május végén tartandó meg-
nyitó díjazási ceremóniájában is ré-

szük lesz, hiszen az idén is átadják
Miskolc nagydíját, az egyes kategó-
riagyõztesek jutalmát és persze az Élet-
mû-díjat is.
Évtizedek óta neves szakmai elis-

merések ezek – ám a nyertesek kö-
zé nyugodt szívvel sorolhatjuk önma-
gunkat is. Május végétõl egészen szep-
tember közepéig ugyanis újabb „ki-
rándulást” tehetünk a grafika hazai
és nemzetközi terrénumába, városszer-
te részesei lehetünk számos nemzet-

közi és tematikus kiállításnak. Mind-
ezt itthon, Miskolcon. A magyar gra-
fika fõvárosában.
A Miskolci Galéria Városi Mûvésze-

ti Múzeum: http://galeria.olh.hu/
Az oldalt írta:

Spitzmüller Zita
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PROGRAMAJÁNLÓ
Március 14-21.

Veterán motorokat láthatnak az
érdeklõdõk az Ifjúsági és Szabad-
idõ Ház „A” épületének nagyter-
mében. A tárlat Magyarországon
gyártott modelleket és külföldi kü-
lönlegességeket gyûjt egybe a ku-
riózumokra fogékony érdeklõdõk
számára.

***
Március 17.

Magyarország nemzeti parkjai-
ról hallhatnak és láthatnak érde-
kességeket a természetkedvelõk
szerdán délelõtt 10 órától a II. Rá-
kóczi Ferenc Megyei Könyvtárban.
A diaképes elõadást Zámbori Zol-
tán, az Ökológiai Intézet Alapít-
vány munkatársa tartja.

***
Március 19.

A miskolci rockélet elmúlt há-
rom, négy évtizedének meghatá-
rozó együttesei lépnek színpadra
pénteken este 6 órától a Rónai
Mûvelõdési Központban. A vete-
rán rockzenekarok, köztük a BMV,
a Flamingo, a Helios, a Reflex
együttes vagy Bécó és barátai el-
sõ alkalommal adnak közös kon-
certet, így a fiatal és az idõsebb
rockrajongóknak is igazi csemege
lehet e miskolci ünnep.

***
Március 19-21.

A felújított Kossuth mozi dél-
után 4 órakor kezdõdõ ünnepé-
lyes átadásával veszi kezdetét a
Fiatal Filmesek II. Találkozója. A va-
sárnapig tartó rendezvény sokszí-
nû bepillantást enged a magyar
filmes szakma életébe, alkotásai-
nak sokszínûségébe: az éjszakáig
nyúló vetítések mellett többek kö-
zött beszélgetések, híres rendezõk,
filmes kávéház vagy diaporáma vár-
ja az érdeklõdõket a megújult film-
színházban.

Bartók +
Csajkovszkij

A hagyományokhoz híven, az idei
Miskolci Nemzetközi Operafeszti-
vál eseményeirõl is a Magyar Ál-
lami Operaházban adtak elsõként
átfogó tájékoztatást a szervezõk.
A negyedik, Bartók + Csajkovsz-
kij 2004 címet viselõ közép-kelet-
európai operamustra június 11. és
26. között térben és idõben is ki-
bõvült programtervvel várja láto-
gatóit. Míg a színpadon neves, vi-
lágszerte ismert hazai és külföldi
operacsillagok, balettelõadások és
hangversenyek várják majd közön-
ségüket, addig számos kulturális
esemény és szórakoztató program,
külsõ, akár a városhatáron túli ren-
dezvény is színesíti majd az újabb
operafesztiváli palettát. 

Az illusztrátor
emlékére

Réber László (1920-2001) illuszt-
rátor emlékkiállítását nyitotta meg
Wehner Tibor mûvészettörténész
és Schäffer Erzsébet író a Miskol-
ci Galéria Városi Mûvészeti Mú-
zeumban. A nagyközönség többek
között Janikovszky Éva, Lázár Er-
vin, Örkény István könyveinek il-
lusztrációi nyomán ismerheti elsõ-
sorban az alkotót. Réber László
miskolci emlékkiállításán – melyet
a múlt évben a budapesti Viga-
dó Galériában mutattak be – gra-
fikái, vázlatai, skiccei, karikatúrái és
illusztrációi is megjelennek. A tár-
lat április 7-ig látogatható, vasár-
nap és hétfõ kivételével naponta
délelõtt 9-tõl délután 5 óráig.

Készülôdés a biennáléra.

LLeezzáárruulltt  aa  zzssûûrriizzééss  

GRAFIKAVIZIT
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Eseményajánló
DIÓSGYÕRÖTT ma nagyszabá-

sú nemzetközi szabadfogású juni-
or birkózóbajnokságot rendeznek.
Az Andrássy úti csarnokban a ma-
gyarokon kívül kassai és rimaszom-
bati sportolók is szõnyegre lépnek.
A házigazda DBC négy-öt súly-
csoportban küld esélyes sportolót
a viadalra. A szakvezetés a 100
kilós Vancsó Viktortól gyõzelmet
vár a fél tízkor kezdõdõ verse-
nyen.

***
FELSÕZSOLCÁN ma délután a

labdarúgás barátai a megyei el-
sõosztályú bajnokság rangadóját kí-
sérhetik figyelemmel. A pályán két,
egyaránt a feljutásra esélyes csa-
pat feszül majd egymásnak, ugyan-
is az ötödik helyezett és 33 pont-
tal rendelkezõ hazai gárda a má-
sodik helyet 37 ponttal elfoglaló
Miskolci VSC-t fogadja. Az össze-
csapás fél háromkor kezdõdik.

***
MISKOLCON hétfõn délután

rendezik meg a nõi röplabda Ext-
raliga negyeddöntõjének második
mérkõzését, amelyen az MVSC-MISI
a Vasas ellen szerepel. A párharc
két gyõztes találkozóig tart, s mi-
után a fõvárosiak az utóbbi idõ-
ben két kulcsjátékosukat is elve-
szítették, a zöld-fehérek érvénye-
síthetik a hazai környezet elõnyét.
Az érdeklõdõk 17 órától kísérhe-
tik figyelemmel a mérkõzést,
amelynek a Csokonai utcai csar-
nok ad otthont.

Tehetség és kurázsi 
A közeli napokban kezdõdött és

egészen március 19-ig tart a Te-
hetség és Kurázsi nemzetközi sakk-
fesztivál, amelynek a megyeszék-
hely ad otthont. Ilyen jellegû ver-
senyre még soha nem került sor
Miskolcon, a kezdeményezés te-
hát kuriózumszámba megy. A vá-
ros történetében elsõ alkalommal
tartanak FIDE XII. kategóriájú vi-
adalt, amely az elsõ lépés azon
az úton, melynek végére a bor-
sodi megyeszékhely európai uni-
ós sakkfõvárossá válik. A szerdai
megnyitó óta zajló, kilenc napos
esemény sztárja Portisch Lajos
nemzetközi nagymester, a sport-
ág élõ legendája. A nagymester-
versennyel párhuzamosan nemzet-
közi mesteri tornát és nyílt via-
dalt is tartanak, ezeken száz já-
tékos vesz részt. A nagymesterek
és nemzetközi mesterek a miskol-
ci városháza dísztermében sakkoz-
nak, az Openen asztalhoz ülõk
pedig a Tapolcai Közösségi Ház-
ban vetélkednek. 

Kamarásékra 
emlékeztek 

A Diósgyõri Gimnáziumban ti-
zennyolcadik alkalommal rendezték
meg a Kamarás-kupa elnevezésû
leány- és fiú kosárlabdatornát. A
viadalon mindkét nem körmérkõ-
zéses csatározásaiban négy-négy
együttes vett részt, s míg a lá-
nyoknál hazai siker született, ad-
dig a fiúknál a tiszaújvárosi Eöt-
vös József Gimnázium Szakképzõ
Iskola és Kollégium együttese vég-
zett az élen. Bizonyára sokan em-
lékeznek még a névadó házaspár-
ra, akik nagyon sokat tettek Di-
ósgyõrött a sportág népszerûsíté-
se érdekében. A leányoknál a Di-
ósgyõri Gimnázium mögött a Föl-
des Ferenc Gimnázium és a Herman
Ottó Gimnázium végzett, míg a
fiúknál a Diósgyõri Gimnázium lett
a második, a Földes pedig a har-
madik.

AA  MMAAGGYYAARR LLAABBDDAARRÚÚGGÓÓ SSZZÖÖVVEETT--
SSÉÉGG EELLNNÖÖKKSSÉÉGGEE FFEEBBRRUUÁÁRR 2200--ÁÁNN ÚÚGGYY

DDÖÖNNTTÖÖTTTT,,  HHOOGGYY AA KKÖÖVVEETTKKEEZZÕÕ EELL--
SSÕÕOOSSZZTTÁÁLLYYÚÚ BBAAJJNNOOKKSSÁÁGGBBAANN FFEELLEEMMEELLII

AA RRÉÉSSZZTTVVEEVVÕÕKK SSZZÁÁMMÁÁTT..  AA  JJEELLEENNLLEEGGII

TTIIZZEENNKKÉÉTT EEGGYYÜÜTTTTEESS HHEELLYYEETTTT AAZZ ÕÕSSZZII

IIDDÉÉNNYYNNEEKK MMÁÁRR 1166  CCSSAAPPAATT VVÁÁGG NNEE--
KKII..  AA  DDÖÖNNTTÉÉSS JJEELLEENNTTÕÕSS VVIIHHAARROOKKAATT

KKAAVVAARRTT,,  HHIISSZZEENN KKÖÖZZTTUUDDOOTTTT,,  HHOOGGYY AA

MMAAGGYYAARR LLAABBDDAARRÚÚGGÁÁSS SSÚÚLLYYOOSS AANNYYAA--
GGII GGOONNDDOOKKKKAALL KKÜÜZZDD,,  SSZZIINNTTEE MMIINNDDEENN

KKLLUUBB AADDÓÓSSSSÁÁGGOOTT HHAALLMMOOZZOOTTTT FFEELL..

Mostanság javában tart az esélyla-
tolgatás, számok, lehetõségek röpköd-
nek a levegõben Kaposvártól Diós-
gyõrön át egészen Nyíregyházáig. Ben-
nünket érthetõen a DVTK 1910–Borsodi
Sör sorsa érint testközelbõl, hiszen ides-
tova négy esztendeje nem láthattak
a miskolci focibarátok NB I-es össze-
csapásokat a stadionban – ahol ta-
valy novemberben kigyulladtak a ref-
lektorok, s immáron nincs akadálya
az esti, villanyfényes találkozók meg-
rendezésének!
A „kórusba” olykor fals hangok is

vegyülnek. Akadnak ugyanis, akik már
kész tényként kezelik a diósgyõriek fel-
jutását, úgy vélekednek, hogy senki és
semmi nem menti meg a piros-fehé-
reket a magasabb osztályba kerüléstõl.

A TULAJDONOS BIZAKODIK

A téma kapcsán ildomos elõször a
többségi tulajdonost meghallgatni! Íme
Ott Erzsébet véleménye:

„Biztosra veszem a felkerülést! Nagy
összegû fogadást is mernék rá kötni,
noha egyáltalán nem ûzök semmifé-
le szerencsejátékot. Az õszi nehézsé-
geket átvészeltük, harcban állunk a
feljutásért, mindent elkövettünk az erõ-
sítés érdekében, meggyõzõdéssel val-
lom, hogy Diósgyõrött a nyáron lesz
ok az örömre. Tisztában vagyok az-
zal, hogy sokan õrültnek néznek, de
itthon a legjobbak akarunk lenni, utá-
na pedig ki szeretnénk lépni a nem-
zetközi porondra. Terveink valóra vál-
tásához természetesen sok pénzre van
szükség, kell azonban türelem, kitar-
tás és egészség is. A terhek most

egyedül rám nehezednek. Ezeket a fel-
jutásig lehet vállalni, onnantól azon-
ban másoknak is cselekedniük kell! Sok
ígéretet kaptam, ezekkel azonban már
tele a padlás. Ha komolyan gondol-
ják, hogy Miskolcnak élvonalbeli csa-
pata legyen, akkor arra áldozni is kell!”
Gyakran merült fel az utóbbi hóna-

pokban az önkormányzat szerepe. Ez-
zel kapcsolatban Orosz Lajos alpolgár-
mester fogalmazta meg véleményét:
„Jó lenne, ha Diósgyõrött nyugodt

háttér alakulna ki. Ez megnyugtatná
a szurkolókat, a játékosoknak pedig
csak és kizárólag a labdarúgásra kel-
lene koncentrálniuk. Ehhez az önkor-
mányzat megadja azt a támogatást,
ami garanciát jelent. A kulturális- és
sportbizottság hamarosan megszavaz-
za a 2004-es sporttámogatásokat. Na-
gyon sokat köszönhetünk Ott Erzsé-
betnek, hiszen nélküle most nem len-
ne diósgyõri labdarúgás, ugyanakkor
azt sem szeretnénk, ha ismét pórul

járnánk. A DVTK fontos számunkra,
azonban arra nincs pénz, hogy kidob-
juk az ablakon. Terveink között nem
szerepel tulajdonrész vásárlása a kft.-
ben, de hiszünk az összefogásban és
abban, hogy hosszú távon és meg-
nyugtató körülmények között mûköd-
het a DVTK.”
A fentiekhez tartozik, hogy Miskolc

legutóbb negyvenmillió forinttal támo-
gatta a klubot, a piros-fehéreknek nem
kell fizetniük a villanyfényes mérkõzé-
sekért és a stadion használatáért sem
– ez sem kis summa. Ráadásul a vá-
ros a Miskolci Sportiskolán keresztül
felvállalta az utánpótlást!

MIT GONDOLNAK 
A JÁTÉKOSOK?

A többségi tulajdonos szándéka egy-
értelmû, Miskolc támogatása nemkü-
lönben, de vajon mit gondolnak az
egészrõl a játékosok? Íme, néhány ki-
ragadott mondat:
Nagy Zoltán: „Teljesen mindegy, hogy

ki van elõttünk, vagy mögöttünk a
táblázaton. Mindig nyerni kell, és majd
a végén lehet számolgatni!”
Faragó István: „Jobb a feljutásért

játszani, mint a kiesés ellen harcolni.”
A mondatforgácsok tovább erõsítik

a „mikor, ha nem most?” – vonalat,
ám Õze Tibor szakmai igazgató mon-
datai visszazökkentenek bennünket a
napi valóságba:
„Súlyos hibát követnek el és téved-

nek azok, akik azt hiszik, hogy a lét-
számemelés következtében kikövezett
utunk lesz az elsõ osztályba. Soha
még senki elé nem gördítettek ró-
zsákkal felhintett szõnyeget. Rendkí-
vül sokat kell dolgoznunk, ugyanis mun-
ka nélkül semmi jóra nem számítha-
tunk, a siker nem hullik csak úgy ma-
gától az ember ölébe.” (-s)

BBÁÁRRMMEENNNNYYIIRREE HHIIHHEETTEETTLLEENN IISS,,  MMÉÉGG--
IISS IIGGAAZZ::  AA DDIIÓÓSSGGYYÕÕRRII TTÁÁJJÉÉKKOOZZÓÓDDÁÁSSII

FFUUTTÓÓ CCLLUUBB SSPPOORRTTOOLLÓÓII AAZZ UUTTÓÓBBBBII EEGGYY

ÉÉVVTTIIZZEEDD SSOORRÁÁNN SSOOHHAA NNEEMM KKEERRÜÜLLTTEEKK

LLEE AA DDOOBBOOGGÓÓRRÓÓLL AAZZ ÖÖSSSSZZEESSÍÍTTEETTTT BBAAJJ--
NNOOKKII PPOONNTTVVEERRSSEENNYYBBEENN!!  22000022--BBEENN
PPÉÉLLDDÁÁUULL 220044  PPOONNTTTTAALL EELLSSÕÕKK LLEETTTTEEKK,,
TTAAVVAALLYY PPEEDDIIGG 118877,,55  PPOONNTTTTAALL AA MMÁÁ--
SSOODDIIKK HHEELLYYEENN VVÉÉGGEEZZTTEEKK..

A diósgyõriek 2003-ban tizenkét al-
kalommal álltak rajthoz nemzetközi vi-
adalon a magyar színek képviseleté-
ben. Zsigmond Száva, Lubinszki Má-
ria, Farkas Zsuzsanna, Less Áron visz-
szatérõ vendégnek számít a sportág
külföldi rendezvényein.
A DTC eredményessége Zsigmond

Tibor vezetõ edzõt, illetve feleségét,
az egykori kitûnõ tájfutónõt, Kaló An-
namária edzõt minõsíti. Õk ketten tart-
ják életben a klubot, szakmai mun-
kájuk elismerésre méltó. Ennek érzé-
keltetéséhez egy adalék: 2003-ban el-
sõ ízben fordult elõ a sportág törté-
netében, hogy ugyanannak az egye-

sületnek az alakulatai nyerték meg mind
a négy csapatbajnoki aranyérmet! A
váltóbajnokságot Pilisszentkereszten
rendezték meg, ahol a Less, Magyar,
Szundi férfi-, valamint a Lubinszki, Zsig-
mond Sz., Farkas nõi trió bizonyult a
legjobbnak. Az alföldi Kaskantyún a
csapatbajnokság is a diósgyõriek bir-
tokába került (Balabás Péter csatlako-
zott a férfi gárdához), s ezzel teljes-
sé vált a diadalmenet.
Mostanság a felkészülés gyötrelme-

ivel küzdenek, a színfalak mögött azon-
ban zajlik az élet. Köztudott, hogy
az elmúlt években Miskolc adott ott-
hont a junior világbajnokságnak, a
nappali országos egyéni bajnokság-
nak, valamint két világranglista-futam-
nak. Alighanem a sikeres rendezés bá-
torította fel a DTC vezetõit, mert az
egyesület az MTFSZ jóváhagyásával,
a megyei szövetséggel közösen pá-
lyázatot nyújtott be a 2008., vagy a
2009. évi felnõtt tájékozódási futó vi-
lágbajnokság rendezési jogának meg-
szerzésére.

AAZZ ÜÜNNNNEEPPÉÉLLYYEESS MMEEGGNNYYIITTÓÓTT PPÉÉNNTTEE--
KKEENN EESSTTEE TTAARRTTOOTTTTÁÁKK,,  MMÁÁTTÓÓLL AAZZOONN--
BBAANN MMÁÁRR AA CCSSAAPPAATTOOKKOONN,,  PPOONNTTOOSSAABB--
BBAANN AA SSPPOORRTTOOLLÓÓKKOONN AA SSOORR::  MMÁÁRRCCII--
UUSS 1122--1199..  KKÖÖZZÖÖTTTT BBOORRSSOODD--AABBAAÚÚJJ--
ZZEEMMPPLLÉÉNN MMEEGGYYEE AADD OOTTTTHHOONNTT AA KKÉÉ--
ZZIILLAABBDDÁÁZZÓÓ DDIIÁÁKKOOKK VVIILLÁÁGGJJÁÁTTÉÉKKÁÁNNAAKK..
AAZZ EESSEEMMÉÉNNYY RRAANNGGJJÁÁTT MMII SSEEMM JJEELLZZII

JJOOBBBBAANN,,  MMIINNTT AAZZ AA TTÉÉNNYY,,  HHOOGGYY AA

HHÁÁZZIIGGAAZZDDAA MMAAGGYYAARROOKKOONN KKÍÍVVÜÜLL 2266
OORRSSZZÁÁGGBBÓÓLL ÉÉRRKKEEZZTTEEKK RRÉÉSSZZTTVVEEVVÕÕKK..

Mindkét nem csatározása jócskán
ígér izgalmat és kiélezett vetélkedést,
hiszen 20 leány-, illetve 24 fiúcsapat
toporog a képzeletbeli rajtvonalon. Az
eseménysorozat központja Miskolc, s
a viadal a Nemzetközi Iskolasport Szö-
vetség IISF hivatalos rendezvényeként
szerepel az idei versenynaptárban.
A világjátékokon a versenyigazga-

tói feladatokat Daragó Lászlóné me-
gyei sportigazgató látja el, aki a kö-
vetkezõkrõl tájékoztatta lapunkat:
„A csoportmérkõzések március 13-

ától kísérhetõk figyelemmel. Ezeknek
a Mezõkövesdi Városi Sportcsarnok,
a Tiszaújvárosi Sportcentrum és Mis-
kolc ad otthont. A megyeszékhelyen
öt létesítményben lesznek mérkõzé-
sek. A csapatok döntõ része pénte-
ken érkezett meg, s a negyvennégy
együttes egy héten keresztül viasko-
dik egymással a borsodi csarnokok-
ban.” 
A Mezõkövesdi Városi Sportcsarnok

és Szabadidõközpontban rendezendõ
fiú B-csoportos mérkõzéseken szom-

battól Szlovákia, Csehország, Tajvan,
Algéria, Irán és Magyarország együt-
tesei csatáznak egymással a tovább-
jutást jelentõ helyekért. A Tiszaújvárosi
Sportcentrumban – szintén szombat
reggeli kezdéssel – a leány B-csoport
tagjai, azaz Algéria, Ciprus, Portugá-
lia, Lengyelország és Szlovákia mér-
kõzik meg az értékes pontokért.
Miskolcon az Egyetemi Körcsarnok-

ban – a leány A-csoportban – Fran-
ciaország, Ausztria, Magyarország,
Belgium és Luxemburg, míg a leány
C-csoportban Svédország, Csehország,
Olaszország, Bulgária és Törökország
lép pályára. A D-csoportos leányok
(Németország, Dánia, Nigéria, Izrael és
Görögország) a Herman-csarnokban
randevúznak. A Városi Sportcsarnok-
ban a fiú A-csoport, azaz Szlovénia,
Dánia, Ausztria, Olaszország, Svájc és
Portugália, az Avasi Gimnáziumban a
fiú C-csoport, vagyis Izrael, Németor-
szág, Svédország, Lettország, Luxem-
burg, Törökország, míg a Rendõrszak-
középiskolában a fiú D-csoport, Fran-
ciaország, Lengyelország, Belgium, Kí-
na, Ciprus és Görögország találkozik
egymással.
A kulturális programot és kirándu-

lást is magába foglaló eseménysoro-
zat keretében március 16–17-én EHF
kézilabda szeminárium is lesz. Az elõ-
csatározásokat követõen március 18-
án a helyosztókat, majd a délutáni
órákban a döntõket a Népkertben ren-
dezik meg. A mérkõzéssorozaton 36
sípmester tevékenykedik.

A DTC sportolói jelenleg a felkészülési idõszak napi edzéspenzu-
mát teljesítik.

A DVTK játékosainak bemutatkozása a rossz pályaviszonyok mi-
att egy hetet csúszott, ezért aztán a piros-fehérek csak ma mu-
tatkoznak be idegenben, ellenfelük a Szeged lesz.

MMiinnddeenn  ccssaappaattaarraannyyaatt  aa  DDTTCC  ssööppöörrtt  bbee

TÁJFUTÓ VB-RE 
PÁLYÁZNAK

MMaa  kkeezzddõõddiikk  mmeeggyyéénnkkbbeenn  aa  rraannggooss  ssppoorrtteesseemméénnyy

KÉZILABDÁZÓ 
DIÁKOK VILÁGJÁTÉKA

MMiisskkoollccoonn  nnaaggyy  aa  nneekkiibbuuzzdduullááss

DVTK: FELJUT VAGY NEM JUT?
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MÛVÉSZETI ÉS TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJAK
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a 18/1999. (V.10.) számú rendelettel módosított 62/1997.(XI.1.)
sz. rendelet alapján a 2004. évben is meghirdeti a 

MÛVÉSZETI ÉS TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ-PÁLYÁZATOT.

A pályázat célja: Miskolc városában folyó és a várost érintõ alkotómunka ösztönzése, a várost gazdagító értékek
létrehozása. Az önkormányzat az alábbi ösztöndíjak elnyerésére hirdet pályázatot:

� alkotói ösztöndíj � egyszeri alkotói ösztöndíj � pályakezdõ ösztöndíj � vendégösztöndíj.
Miskolc város mûvészeti és tudományos ösztöndíjait a Közgyûlés adományozza. 

A 2004. évi ösztöndíj-pályázatok benyújtásának határideje: 2004. április 5-ig. (A postai feladási határidõ a
megjelölt nap 24. órájáig értendõ!)

A pályázatok benyújtásának módja és feltételei: pályázat csak pályázati adatlappal együtt adható be.

Adatlap beszerezhetõ: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kulturális és Vendégforgalmi Osztályán,
Miskolc, Városház  tér 8.  I. udvar, II. em. A pályázati felhívás és adatlap letölthetõ a következõ Internet címen:
www.miskolc.hu.

A pályázati célok egyeztetéséhez a Kulturális és Vendégforgalmi Osztály konzultációs segítséget ad, telefon: 46/512-
700 /13-32, 14-22-es mellék. A pályázatok kiadására, megvalósítására az önkormányzat nem vállal
kötelezettséget. A pályázatot elnyertekkel a Polgármesteri Hivatal szerzõdést köt.

Miskolc, 2004. március 10. Káli Sándor
polgármester   

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a város oktatási és nevelési intézményeiben a tö-
megsport óraszámának emeléséhez igénybe vehetõ vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére. 
A pályázati alap összege: 1 M. Ft.

A pályázat célja:
1. Támogatás biztosítása Miskolc város oktatási és nevelési intézményeiben a tömegsport óraszámának emeléséhez.
2. A tanulók tanítás utáni szervezett sportolásának támogatása az oktatási és nevelési intézményekben.

A pályázaton részt vehetnek:
– a város közigazgatási határain belül tevékenykedõ oktatási és nevelési intézmények.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét, átutalási számlaszámát,
– a pályázat célját, megvalósíthatóságának leírását és indoklását, eredményének várható hatását,
– a pályázatra beadott program részletes költségelõirányzatát,
– a pályázati cél megvalósításához szükséges saját forrás összegének megjelölését.
– a pályázó szervezet alapító okirat másolatát 

A pályázat benyújtása és elbírálása:
– a támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban kérjük benyújtani a Miskolci Városi Sport-

központ címére (3530 Miskolc, Görgey u. 19. II. emelet, titkárság, telefon: 506-442/13 vagy 21-es mellék).
– a pályázat benyújtásának határideje: 2004. április 10. (péntek)
– a pénzügyi támogatás elszámolásának határideje: 2004. december 31-e.
– a pályázati támogatások odaítélésérõl a Kulturális és Sport Bizottság dönt
– a támogatásban részesített pályázókkal az önkormányzat megállapodást köt és ellenõrzi a biztosított ösz-

szegek pályázati célban meghatározottak szerinti felhasználását.

A pályázat részvételi költsége:
– 50 000 Ft támogatási igényig 1000 Ft
– 50 001–100 000 Ft támogatási igényig 1500 Ft
– 100 001 Ft felett 2000 Ft, mely összeg befizetését a befizetési csekk másolatával a pályázat benyújtása-

kor igazolni kell.

Megjegyzés: A befizetési utalványok 2004. március 16-tól a Miskolci Városi Sportközpont titkárságán vehetõk át,
vagy Miskolc honlapjáról (www.miskolc.hu) letölthetõk, és az OTP 11734004-15472009 számlaszámra a pályázati
részvételi költség befizethetõ, az átutalásra sport mecénás 2004 jelölést kell alkalmazni. A pályázati célok egyezteté-
séhez, a pályázatok összeállításához konzultációs segítséget adnak a városi sportközpont munkatársai.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet szabadidõ sport támogatására igénybe vehetõ,
vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére. 
A pályázati alap összege: 1 M. Ft.

A pályázat célja:
1. Támogatás biztosítása szabadidõ sportot folytató egyesületek, szervezetek, illetve szakosztályaik részére.
2. Bajnoki rendszeren kívüli sportesemények támogatására.

A pályázaton részt vehetnek:
– a város közigazgatási határain belül tevékenykedõ, hivatalosan bejegyzett sportszervezetek, társadalmi

szervezetek, intézmények, alapítványok.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét, átutalási számlaszámát,
– a pályázat célját, megvalósíthatóságának leírását és indoklását, eredményének várható hatását,
– a pályázatra beadott program részletes költségelõirányzatát,
– a pályázati cél megvalósításához szükséges saját forrás összegének megjelölését.
– a pályázó szervezet alapító okirat másolatát 
– köztartozásokról szóló nyilatkozatát

A pályázat benyújtása és elbírálása:
– a támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban kérjük benyújtani a Miskolci Városi Sportközpont

címére (3530 Miskolc, Görgey u. 19. II. emelet, titkárság, telefon: 506-442/13 vagy 21-es mellék).
– a pályázat benyújtásának határideje: 2004. április 10. (péntek)
– a pénzügyi támogatás elszámolásának határideje: 2004. december 31-e.
– a pályázati támogatások odaítélésérõl a Kulturális és Sport Bizottság dönt
– a támogatásban részesített pályázókkal az önkormányzat megállapodást köt és ellenõrzi a biztosított összegek

pályázati célban meghatározottak szerinti felhasználását.

A pályázat részvételi költsége:
– 50 000 Ft támogatási igényig 1000 Ft
– 50 0001–100 000 Ft támogatási igényig 1500 Ft
– 100 001 Ft felett 2000 Ft, mely összeg befizetését a befizetési csekk másolatával a pályázat benyújtásakor

igazolni kell.

Megjegyzés: A befizetési utalványok 2004. március 16-tól a Miskolci Városi Sportközpont titkárságán vehetõk át,
vagy Miskolc honlapjáról (www.miskolc.hu) letölthetõk, és az OTP 11734004-15472009 számlaszámra a pályázati
részvételi költség befizethetõ, az átutalásra sport mecénás 2004 jelölést kell alkalmazni. A pályázati célok
egyeztetéséhez, a pályázatok összeállításához konzultációs segítséget adnak a városi sportközpont munkatársai.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet diákolimpiai rendszerben
nem versenyzõ iskoláskorúak számára amatõr sportversenyek szervezéséhez,
lebonyolításához igénybe vehetõ, vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére.
A pályázati alap összege: 1 M. Ft.

A pályázat célja:
1. Támogatás biztosítása diákolimpiai versenyrendszerben nem versenyzõ

iskoláskorúak számára amatõr sportversenyek szervezéséhez, lebonyolításához
2. Támogatás biztosítása oktatási és nevelési intézmények egymás közötti

versenyek megszervezéséhez olyan tanulók számára, akik a diákolimpiai ver-
seny rendszerben nem szerepelnek.

A pályázaton részt vehetnek:
– a város közigazgatási határain belül tevékenykedõ oktatási és nevelési intézmények
– diáksport egyesületek

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét, átutalási számlaszámát,
– a pályázat célját, megvalósíthatóságának leírását és indoklását, eredményének

várható hatását,
– a pályázatra beadott program részletes költségelõirányzatát,
– a pályázati cél megvalósításához szükséges saját forrás összegének megjelölését.
– a pályázó szervezet alapító okirat másolatát 
– köztartozásokról szóló nyilatkozatát

A pályázat benyújtása és elbírálása:
– a támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban kérjük benyúj-

tani a Miskolci Városi Sportközpont címére (3530 Miskolc, Görgey u. 19. II.
emelet, titkárság, telefon: 506-442/13 vagy 21-es mellék).

– a pályázat benyújtásának határideje: 2004. április 10. (péntek)
– a pénzügyi támogatás elszámolásának határideje: 2004. december 31-e.
– a pályázati támogatások odaítélésérõl a Kulturális és Sport Bizottság dönt
– a támogatásban részesített pályázókkal az önkormányzat megállapodást köt

és ellenõrzi a biztosított összegek pályázati célban meghatározottak szerinti
felhasználását.

A pályázat részvételi költsége:
– 50 000 Ft támogatási igényig 1000 Ft
– 50 001–100 000 Ft támogatási igényig 1500 Ft
– 100 001 Ft felett 2000 Ft, mely összeg befizetését a befizetési csekk máso-

latával a pályázat benyújtásakor igazolni kell.

Megjegyzés: A befizetési utalványok 2004. március 16-tól a Miskolci Városi
Sportközpont titkárságán vehetõk át, vagy Miskolc honlapjáról (www.miskolc.hu) letölt-
hetõk, és az OTP 11734004-15472009 számlaszámra a pályázati részvételi költség
befizethetõ, az átutalásra sport mecénás 2004 jelölést kell alkalmazni. A pályázati
célok egyeztetéséhez, a pályázatok összeállításához konzultációs segítséget adnak a
városi sportközpont munkatársai.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2004. évi Sport Mecénás
Alapból igénybe vehetõ vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére. 

A pályázat célja:
1. mûködési támogatás biztosítása sportszervezetek – társadalmi sportegyesületek,

illetve szakosztályaik – részére (létszámadataikat, versenyzõi minõsítéseiket
és 2002. évi eredményeiket mellékelve),

2. 2. bajnoki rendszeren kívüli kiemelkedõ sportesemények támogatása,
3. 3. nagy hagyományokra visszatekintõ nemzetközi sportkapcsolatok ápolása.

A pályázaton részt vehetnek:
a város közigazgatási határain belül tevékenykedõ, hivatalosan bejegyzett sport-
szervezetek, társadalmi szervezetek, intézmények, alapítványok.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét, átutalási számlaszámát,
– a pályázat célját, megvalósíthatóságának leírását és indoklását, eredményének

várható hatását,
– a pályázatra beadott program részletes költségelõirányzatát,
– a pályázati cél megvalósításához szükséges saját forrás összegének megjelölését.
– a pályázó szervezet alapító okirat másolatát 
– köztartozásokról szóló nyilatkozatát

A pályázat benyújtása és elbírálása:
– a támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban, formanyom-

tatványon kérjük benyújtani a Miskolci Városi Sportközpont címére (3530 Miskolc,
Görgey u. 19. II. emelet, titkárság, telefon: 506-442/13 vagy 21-es mellék).

– a pályázat benyújtásának határideje: 2004. április 10. (péntek)
– a pénzügyi támogatás elszámolásának határideje: 2004. december 31-e.
– a pályázati támogatások odaítélésérõl a Kulturális és Sport Bizottság dönt
– a támogatásban részesített pályázókkal az önkormányzat megállapodást köt

és ellenõrzi a biztosított összegek pályázati célban meghatározottak szerinti
felhasználását.

A pályázat részvételi költsége:
– 50 000 Ft támogatási igényig 2000 Ft
– 50 001–100 000 Ft támogatási igényig 3000 Ft
– 100 001–250 000 Ft támogatási igényig 4000 Ft
– 250 001 Ft felett 5000 Ft, mely összeg befizetését a befizetési csekk máso-

latával a pályázat benyújtásakor igazolni kell.
Azon pályázók, akik a 2003. évi Sport Mecénás Alapból nyert támogatás fel-
használásával 2003. december 31-ig nem számoltak el, 2004-ben pályázati tá-
mogatásban nem részesülhetnek.

Azon sportszervezetek, amelyek 2004. évben már önkormányzati támogatásban
részesültek, mûködési támogatást nem igényelhetnek!

Megjegyzés: A pályázati ûrlapok és a befizetési utalványok 2004. március 16-tól
a Miskolci Városi Sportközpont titkárságán vehetõk át, vagy Miskolc honlapjáról
(www.miskolc.hu) letölthetõk, és az OTP 11734004-15472009 számlaszámra a pá-
lyázati részvételi költség befizethetõ, az átutalásra sport mecénás 2004 jelölést kell
alkalmazni. A pályázati célok egyeztetéséhez, a pályázatok összeállításához konzultá-
ciós segítséget adnak a városi sportközpont munkatársai.

Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
12 963 Ft 10 315 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
15 850 Ft 12 503 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
28 853 Ft 23 543 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
38 505 Ft 29 999 Ft

� 90x210-es erkélyajtó               
36 532 Ft 28 400 Ft

� 100x210-es bejárati ajtó
92 000 Ft 75 000 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
109 000 Ft 81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

DEMETER VIRÁG
Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B.

� Személyre szóló egyedi és
alkalmi csokrok készítése
igény szerint

� Rendezvények dekorálása

� Minden nap friss virággal 
és különleges kompozíciókkal
várjuk kedves vásárlóinkat!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

TAVASZI ÁRESÉS
ARANYAT ÉR!

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.
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A Raiffeisen Bank a miskolciak mindennapjaiban

A Raiffeisen Bank – mint a magyar

bankrendszer egyik legdinamikusabban

fejlõdõ szereplõje – immár tizedik éve van

jelen városunkban. 

A bankcsoport beruházásában készült el

2000-ben a város egyik legimpozánsabb szórakoztató és bevásárló központja a

Szinvapark, ahol – többek között – a bank miskolci régióközpontja és a lakossá-

gi ügyfeleket kiszolgáló fiók is helyet kapott.

Az elmúlt évek folyamán olyan magas szintû banki kultúrát alakítottunk ki, mel-

lyel meg szeretnénk különböztetni magunkat a piac többi szereplõjétõl. Ennek

legfontosabb jegyei: a modern környezet, a gyors, rugalmas, udvarias, pontos

és ügyfélközpontú kiszolgálás. 

Fenti minõségi jegyeknek illetve kollégáink lelkiismeretes munkájának köszön-

hetõen, ügyfeleink közt tisztelhetjük a régió legnagyobb iparvállalatain túl, a középvál-

lalatokat illetve egyre szélesebb körben a kisvállalkozásokat is. 

Bankunk „legkisebb gyermeke” a lakossági üzletág, mely az indulása óta eltelt

5 év alatt, rendkívül figyelemre méltó eredményeket ért el. A lakossági

ügyfeleink által igénybe vehetõ banki termékek és szolgáltatások köre igen széles,

ennek ellenére folyamatosan bõvül, legyen szó betéti, hitel, számlavezetési avagy

bankkártya szolgáltatásokról. A lakossági betétek piacán a kamatokat illetõen

igyekszünk piacvezetõ pozíciónkat megtartani, ennek jegyében 3 hónapos, mini-

mum 5 millió forint összegû betét esetén az ajánlott betéti kamat évi 12,1%. 

A hiteltermékeink palettájáról ügyfeleink igény szerint választhatnak a folyószám-

lahiteltõl, a személyi kölcsönön át a legkedvezõbb kamatozású lakásvásárlási il-

letve -építési konstrukciók közül.

Bankkártyáink által nyújtott szolgáltatásaink segítségével is igyekszünk rugal-

masságot biztosítani ügyfeleink számára, mivel Raiffeisen bankkártyával az adott

hónap elsõ két készpénzfelvételi tranzakciója bármely automatából díjmentes.   

A versenyképes kondícióknak illetve a már említett ügyfélközpontú kiszolgálás-

nak köszönhetõen nap mint nap szembesülünk az ügyfelek töretlen érdeklõdésével,

így hamarosan köszönthetjük 10 000. miskolci lakossági ügyfelünket. Fentiekbõl

arra következtetünk, hogy bankunk – mint a piac egyik meghatározó szereplõ-

je – tudatosult a miskolciak gondolataiban. 

Célunk, hogy univerzális szolgáltatásokat kínáljunk lakossági ügyfeleink részére,

ide sorolva a tradicionális banki szolgáltatásokon túl – de azokhoz szorosan kap-

csolódva – a biztosítási termékeket is. Legyen szó élet-, lakás- vagy éppen utazási

biztosításról, azokhoz ügyfeleink egyszerûen és gyorsan hozzájuthatnak bank-

fiókjainkban.

Az ügyfélszám dinamikus növekedésével párhuzamosan mindenképpen szeretnénk

fenntartani azt a szolgáltatási minõséget, mely eddig is jellemezte bankunkat.

Ennek a megvalósítása szükségessé teszi a jelenlegi fiók mellett egy – szintén

a város központjában elhelyezkedõ – új Raiffeisen bankfiók kialakítását. Kollégáink

már dolgoznak a projekten, reményeink szerint néhány hónap múlva arról szá-

molhatunk be, hogy újabb Raiffeisen fiókkal gyarapodott Miskolc városa.  
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TTeelleeffoonn::  4466//550011--557777  

SZEREZZEN SZAKKÉPESÍTÉST a

B.-A.-Z. Megyei Képviselete által indítandó képzésekben.
(OKÉV-sz.: 07-0065-07) Intézmény akkreditációs lajstromszám: 0010

OKJ SZAKKÉPESÍTÉST  nyújtó tanfolyamok:
ABC eladó � Hús- és hentesáru eladó � Húsipari szakmun-
kás � Gyorsétkeztetési eladó (pultos) � Pincér � Szakács �
Cukrász � Száraztészta készítô � Falusi vendéglátó �
Hulladékgyûjtô � Virágkötô � Kereskedô-boltvezetô � Be-
csüs � Vendéglátó üzletvezetô � Mixer � Marketing- és rek-
lámügyintézô � Idegenforgalmi ügyintézô � Szállodai por-
tás � Élelmezésvezetô � Kereskedelmi menedzser � Vendég-
látó menedzser � Marketing- és reklámmenedzser � Idegen-
forgalmi menedzser � Idegenvezetô � Irodavezetô � Nyelv-
tanfolyamok

KEDVEZMÉNYEK:
adókedvezmény, – volt KIT hallgatók-
nak tandíjkedvezmény, - munkanélkü-
liek átképzési támogatást kérhetnek.

BORSOD AGROKER Rt.
3434 Mályi, Kistokaji u. 1.
Telefon: 46/ 529-070
E-mail: agroker@hu.inter.net

OSZTÁLYAINK: 
Termeltetési osztály: 20 ezer hektáron segítjük az alábbi növények termesztését
és értékesítését: õszi káposztarepce, õszi búza, õszi árpa, tavaszi árpa, nagy olajtar-
talmú napraforgó, kukorica. Termelõi csoportjainkba még márciusban be lehet lépni!
Vissza nem térítendõ állami támogatás a csoportnak!

Gép osztály: Kis-, közép- és nagy teljesítményû erõgépek, kombájnok, valamint mezõ-
gazdasági munkagépek forgalmazása, és szervizelése. A Renault traktorok márkak-
ereskedõje, SIPMA termékek teljes forgalmazása kocka-, és körbálázók, bálabontók,
mûtrágyaszórók importõre. SAPARD és hitelpályázat készítés szakértõvel. Speciális fi-
nanszírozás! (lízing, hitel)  

Növényvédõszer osztály: A Magyarországon forgalomban lévõ gyomirtó,
rovarölõ, és gombaölõ szerek széles választékát kínáljuk. Emellett technológiát adunk
a különbözõ növények termesztéséhez, növényvédelméhez.

Vetõmag- és mûtrágya osztály: Fémzárolt, csávázott vetõmagok teljes választék-
ban. Kapható a Magyarországon forgalomban lévõ valamennyi mûtrágya. Karbamid
mûtrágya rendkívül kedvezõ áron!

Alkatrész osztály: Kis- és nagyüzemi mezõgazdasági gépek alkatrész kínálata, javító
anyagok és mûszaki áruk. Taurus, MOL, ÁKKSI márkaképviselet, minõségi gu-
miabroncsok, ipari kenõanyagok, akkumulátorok. Hidraulikus és pneumatikus rend-
szerek tömítéseinek gyártását egy órán belül vállaljuk SEAL- JET technológiával!

Vegyes osztály: AGIP kenõanyagok Garri virágföldek és tápoldatok, Floravin virágföldek,
extrudált mûanyag hálók, rácsok és egyéb netlon termékek. Kertészeti fóliák, kerti szer-
számok, kertápolással, víz tecnikával kapcsolatos gépek. 
Magánszemélyeket, kerttulajdonosokat is kiszolgálunk Nagyker áron!

SZOLGÁLTATÁSAINK: 
� raktározás � szaktanácsadás � munkavállaló egészségét és biztonságát veszélyeztetõ
tényezõk felmérése � fáradtolaj-elszállítás � üres, tisztított növényvédõ szeres
göngyölegek ingyenes átvétele meghirdetett idõpontokban

OTP Bank Rt.
Észak-magyarországi

Régió

Miskolc, 
Szemere u. 5.

Tel.: 46/356-211

GENERALI-PROVIDENCIA 
Biztosító Rt. 

3530 Miskolc, Szemere B. u. 13. 
Telefon: 46/517-100

JELENTKEZÉS: 3530 Miskolc, 
Széchenyi u. 70., II. em. 8.
Tel./üzenetrögzítô/fax: 
46/355-617

IRÁNYTÛ A TERMELÉSHEZ
HARMÓNIÁBAN A KÖRNYEZETTEL

ÉPÍTÔK ÁRUHÁZA
Építôipari anyagok teljes körû forgalmazása építkezéshez, bôvítéshez, felújításhoz.

Szolgáltatásaink: ingyenes anyagszükséglet-számítás
anyagbiztosítási megállapodás esetén egyedi árak
kedvezô fuvarbiztosítás

MINÔSÉG – LEGKEDVEZÔBB ÁRON!

3527 Miskolc, Sajó u. 1. (Sajó-híd mellett). Tel.: 46/501-270, fax: 46/501-272

Nálunk minden idôszakban talál vásárlási akciót!

Kereskedelmi és
Befektetési Kft.

A Rotary mozgalom célja segít-
ség másoknak a mindennapi
életben. A miskolci Rotary Club
elsôsorban a gyermekeket, a
mozgáskorlátozottakat, a hal-
mozottan hátrányos helyzetû
embereket támogatja. Összefo-
gással ez a tevékenység hatéko-
nyabb, eredményesebb lesz, ezért
arra kérjük Önöket, közösen se-
gítsünk. Ennek érdekében adó-
juk 1%-ának kedvezményezett-
jeként a klub alapítványát je-
löljék meg.

ROTARY CLUB MISKOLC

ALAPITVÁNY

Adószám: 18434231-1-05

Apróhirdetéseit feladhatja személyesen, telefonon, faxon, 
e-mailen vagy postán, a befizetést igazoló szelvénnyel címünkre:

MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KHT. 
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Tel.: 46/503-500. Fax:46/358-200.

E-mail: miskolctv@chello.hu
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A fokozatos gazdasági fellendülés, az
ipari fejlõdés, a város népességének nö-
vekedése azonban azt indokolta, hogy
a sikeres budapesti villamosvasút min-
tájára Miskolcon is hozzákezdjenek a
villamosközlekedés feltételeinek megte-
remtéséhez. Hosszas viták és egyezke-
dések után végül 1897. július 10-én 9
motor- és 4 pótkocsival megindult a
villamosforgalom a városban. A szolgál-
tató cég a magántulajdonban lévõ Mis-
kolci Villamosvasút (MVV) Rt. volt, me-
lyet dr. Csáthy Szabó István ügyvéd ve-
zetett. 
A már 20 kilométeres hálózaton köz-

lekedõ omnibusszal szemben dr. Csáthy
részvénytársasága az egyvágányú, há-
romkitérõs, 15 megállós fõvonalat az aláb-
bi nyomvonalon vezette: Tiszai pá-
lyaudvar–Zsolcai kapu–Király utca–Széc-

henyi utca–Városház tér–Hunyadi ut-
ca–Sörház utca–Verestemplom. Az egy-
vágányú szárnyvonal 7 megállóval, ki-
térõ nélkül a Búza tér–Szeles utca–Te-
temvár–Kazinczy utca–Szemere ut-
ca–Népkert vonalon haladt. Az elsõ na-
pon 7615 utas utazott a villamosokon.
A villamosvonalak megnyitása azon-

ban még mindig nem oldotta meg a
Vasgyárban dolgozók gondjait, hiszen ne-
kik még így is nemritkán napi 10 kilo-
métert kellett gyalogolniuk a munkába
járáshoz. Mivel az MVV nem tervezte
a hálózat továbbépítését, a város a kor-
mányhoz fordult segítségért. Így jött lét-
re 1905-ben a többségi állami tulajdo-
nú Miskolc-Diósgyõri Helyiérdekû Vasút
Rt. (MDV), amely vegyes (gõz és villa-
mos) üzemû vonalat létesített Miskolc
és Diósgyõr között. A forgalom 1906.
július 11-én indult meg. Az MVV min-
dent megtett annak érdekében, hogy
az MDV-vel való versenye ne válhas-
son veszélyessé. Célját el is érte, ügyes
szerzõdésekkel a konkurenssé válható tár-
saságot – minden kockázat vállalása nél-
kül – saját üzletkörébe vonta: a jogi
különállás ellenére a két társaság vil-
lamosjármûvei egymás vonalán közleked-
tek, sõt, 1906. december 22-tõl a Ti-
szai pályaudvar és Diósgyõr között köz-
vetlen járatot helyeztek üzembe. 

(folytatjuk)

Szombat:
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok (a hétfõi
és a csütörtöki Kilátó címû közéleti
magazin) ismétlése. 17.00 A Háló-
zat mûsora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Környezetvédelmi magazin.
Exkluzív interjú dr. Persányi Miklós
környezetvédelmi miniszterrel. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Zsoltár – vallá-
si mûsor. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 A szuperzsaru és
a fenegyerekek, német film (h). 23.00
Képújság. 

Vasárnap:
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok ismétlése.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Kró-
nika. A hét eseményeinek összefog-
lalója. 18.30 Pódium – színházi ma-
gazin. A tartalomból: Páholyparti –
mecénások virtuális utazása, mini-
portré Csapó János színmûvésszel,
hogyan készül a paróka? 19.00 Sport
Extra. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Rád
hagyom a gyermekem!, amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

Hétfõ:
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó –
várospolitikai magazin. Benne: ün-
nepi különkiadás március 15-e al-
kalmából. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
No comment – március 15. Össze-
foglaló a városi ünnepségekrõl. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Barracuda – Tengeri zsaruk, német
film (h). 23.00 Képújság.

Kedd:
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Sportper-
cek. Beszámoló a Kézilabdázó Diá-
kok Világjátékáról. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Sport Extra. 20.30 Hírháló
(h). 21.00 Kickbox harcos 5, ame-
rikai–fülöp–szigeteki film. 23.00 Kép-
újság.

Szerda:
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Nézd –
Sulitévé. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Iránytû – Gazdasági magazin. Ven-
dégek: dr. Göllner András, az Annax
Kft. vezérigazgatója és Pintér Zol-
tán, a BOKIK gazdaságfejlesztési szak-
igazgatója. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 A végzet
markában, amerikai film. 23.00 Kép-
újság.

Csütörtök:
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó –
várospolitikai magazin. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Egészségügyi ma-
gazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 S.O.S. Zuhanunk!, ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló –
kulturális magazin. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 A szél 
fiai, olasz–spanyol film (h). 23.00
Képújság.
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AZ ELSÕ LÉPÉSEK

A szamár békésen legelészett a ré-
ten, amikor a nyúl hírül vitte neki,
hogy az állatok megválasztották kirá-
lyuknak. Az oroszlán ugyanis elszer-
zõdött a cirkuszhoz. Különben is fo-
gatlan volt már.
Megüresedett a trón.
Az állatok azt szeretnék, ha te fog-

lalnád el.
A farkas is? – hitetlenkedett a sza-

már.
A farkas éppenséggel nem.
És a bölcs bagoly?
Hát…tulajdonképpen õ sem.
No és a ravasz róka?
Azt hiszem a róka sem, de ne tö-

rõdj ezekkel az ostoba állatokkal!
Akkor ki választott meg voltaképp?

– akadékoskodott a szamár.
Hát a többség, a zöm felség! A

többi mind téged akart királynak.
Sajnos én nem érzem magam ki-

rálynak, én ugyanolyan egyszerû sza-
már vagyok, mint voltam.
Á dehogy! Mostantól te vagy az

állatok királya, te vagy a legbölcsebb!
A szamár csak a fejét csóválta.
Megyek, megnézem magam a pa-

tak vizében, valóban úgy nézek-e ki,
mint egy király.
Sajnos a víztükör csak egy szürke

kis szamarat mutatott. – Na látod! –
mondta a nyúlnak.
A nyúl nem hagyta annyiban: - A

látszat néha csal! – mondta és igen
büszke volt magára ezért a mondá-
sért. Titkon azt remélte, hogy a sza-
már, vagyis a király magas polcra he-
lyezi majd, kinevezi tanácsadónak vagy
miniszternek. Esetleg fõ káposztaõr-
nek, de ez már olyan szép volt, hogy
el se merte hinni.
Viselkedj úgy, mint egy király: légy

büszke és parancsolgass mindenki-
nek
És ha nem teljesítik a parancso-

mat?

Akkor jól megnézhetik magukat!
Az úton találkoztak a medvével. A

nyúl azt tanácsolta az újdonsült ki-
rálynak, hogy parancsoljon rá, hoz-
zon egy fej káposztát, mert igen meg-
éhezett. A medve kinevette õket.
De hát én nem is szeretem a ká-

posztát! – mondta aztán a király.
Találkoztak a csigával is. Neki azt

parancsolta a király tanácsadója su-
gallatára, hogy gyorsabban haladjon,
mert így sose ér oda. A csiga a leg-
nagyobb jóindulattal sem tudta telje-
síteni a parancsot. Egyedül a holló
engedelmeskedett, neki azt parancsol-
ta a király, hogy károgjon. Igaz, ká-
rogott az éktelenül, parancs nélkül is.
A szamárt hamarosan megkoronáz-

ták. A legjobb király volt, aki valaha
uralkodott az állatok fölött. A bagoly-
nak azt parancsolta, huhogjon, a bir-
kának, hogy bégessen. Mindenki öröm-
mel engedelmeskedett neki
A nyulat hálából kinevezte rendkí-

vül nagyfülû követté. Arról igazán nem
tehetett, hogy hivatása teljesítése köz-
ben fölfalta a róka. A szomszéd fa-
lu tyúkjainak panaszát kivizsgálni ment
hozzá a nyúl. A kivizsgálás amúgy
sikerrel végzõdött. A tyúkok soha töb-
bé nem tettek panaszt a róka ellen. 

Fecske Csaba

MMeesseessaarrookk

A SZAMÁRBÓL
KIRÁLY LESZ
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A Miskolc TV
heti mûsora

2004. március 13.–2004. március 19.

„AZ EGYKOR
VOLT 

MISKOLC”

A Miskolci Kommunikációs Kht. „Az
egykor volt Miskolc” címmel fotó-
pályázatot írt ki. A pályázatra olyan
saját használatra készített fotókat vá-
runk, amelyek a miskolci épületeket,
közterületeket 20–30, vagy akár en-
nél is több évvel ezelõtti állapotuk-
ban ábrázolják, visszaadnak valamit
a régi Miskolc hangulatából.
A képeket digitális formában, mi-

nimum 800x600-as képfelbontásban,
jpg kiterjesztésben a miskolctv@chel-
lo.hu e-mail címre várjuk, a bekül-
dõ neve és pontos címe feltünteté-
sével.
Aki csak papírképet tud küldeni,

az a következõ címet írja a levél-
re: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525
Miskolc, Dózsa György u. 30. 
A borítékra írja rá: „Az egykor

volt Miskolc”. A beérkezett pálya-
mûveket értékeljük, a legjobbakat dí-
jazzuk, a képekbõl egyoldalas ösz-
szeállítást közöl a MiNap. Ezen kí-
vül fotógalériát is készítünk a vá-
ros hivatalos internetes portálján, a
www.miskolc.hu–n. 
Fõdíj: A Bíbor Kiadó 30 ezer fo-

rintos könyvvásárlási utalványa.
A pályamûveket 2004. április 30-

ig várjuk a fent megadott címekre,
a nyerteseket postán értesítjük.

Mezõvári Attiláné
a Miskolci Kommunikációs Kht. 

ügyvezetõ igazgatója 


